
ULTRA ΠΡΟƩΤΑƩΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΛΗΨΗ

Η ταξιδιωτική ασφάλιση της XCover.com καλύπτεται από τον συνεργάτη µας, τη Revolut.

Η ασφάλιση καλύπτειεσάς για διάφορα συµβάντα όπως ιατρικά έκτακτα περιστατικά, καθυστερηµένες αναχωρήσεις και
κλοπήαποσκευές. Η ιατρική ασφάλιση καλύπτει εσάς εάνεάν αρρωστήσετε ή τραυµατιστείτε κατά τη διάρκεια διεθνούς
ταξιδιού, συµπεριλαµβανοµένης της νόσου Covid-19. Το παρόν ασφαλιστήριο δεν καλύπτει ασθένεια ή τραυµατισµό που
προϋπάρχει κατά τη στιγµή της κράτησης.

Καλύπτεστε για διάστηµα έως 30 ηµερών για ταξίδια που αγοράστηκαν µε χρήση του Προγράµµατος Revolut Ultra.

Το παρόν αποτελεί αναλυτική περίληψη. Το πιστοποιητικό σας και το κείµενο του συµβολαίου περιλαµβάνουν πλήρεις
πληροφορίες για την ασφάλισή σας, τα όρια και ιδία συµµετοχή.

Όλες οι παροχές ισχύουν ανά δικαιούχο, εκτός από την περίπτωση της παροχής µε τίτλο «Επείγουσα διαµονή σε περίπτωση
διακοπής ταξιδιού».

Πρέπει να διακόψετε ή να συντοµεύσετε το ταξίδι σας επειδή εσείς ή ο κάτοχος του εισιτηρίου αρρωστήσετε ή

τραυµατιστείτε, συµπεριλαµβανοµένης της νόσησης µε Covid-19.

Εσείς ή ο κάτοχος εισιτηρίου χρειαστείτε έκτακτη ή απρόοπτη ιατρική περίθαλψη για µια ασθένεια

(συµπεριλαµβανοµένης της Covid-19) ή τραυµατισµό, κατά τη διάρκεια διεθνούς ταξιδιού.

Τα προσωπικά σας αντικείµενα, συµπεριλαµβανοµένων ηλεκτρονικών ειδών, υποστούν βλάβη, καταστραφούν ή

κλαπούν κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας.

Οι αποσκευέςσας καθυστερούν ή έχουν χαθεί στη µεταφορά.

Εσείς ή ένας κάτοχος εισιτηρίου αρρωστήσετε (συµπεριλαµβανοµένης της νόσησης µε Covid-19) ή τραυµατιστείτε και

αναγκαστείτε να χάσετε ένα αθλητικό γεγονός.

Το γεγονός ακυρωθεί από τον µεταφορέα λόγω κακοκαιρίας.

Ευθύνεστε για την ασθένεια, τον τραυµατισµό ή τον θάνατο ενός άλλου προσώπου.

Ευθύνεστε για ζηµία περιουσιακών στοιχείων που δεν σας ανήκουν.

ΠΩƩ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ;

ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑƩΦΑΛΙƩΗ ΓΙΑ ΠΟΛΛΑ ΑΠΡΟΟΠΤΑ ƩΥΜΒΑΝΤΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ƩΥΜΒΟΥΝ ΠΡΙΝ Ή ΚΑΤΑ ΤΗ
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ƩΑƩ.

ƩΥΝΟΨΗ ΤΗƩ ΚΑΛΥΨΗƩ ƩΑƩ

Η ΠΡΟƩΤΑƩΙΑ ΔΙΑΚΟΠΗƩ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ƩΑƩ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΑΝ...

Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΟƩΤΑƩΙΑ ƩΑƩ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΑΝ...

Η ΠΡΟƩΤΑƩΙΑ ΑΠΟƩΚΕΥΩΝ ƩΑƩ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΑΝ…

Η ΠΡΟƩΤΑƩΙΑ ΑΠΩΛΕΙΑƩ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ ƩΑƩ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΑΝ...

Η ΠΡΟƩΤΑƩΙΑ ΠΡΟƩΩΠΙΚΗƩ ΕΥΘΥΝΗƩ ƩΑƩ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΑΝ...



Το ταξίδι σας καθυστερήσει λόγω φυσικής καταστροφής, καθυστέρηση του µεταφορέα του ταξιδιού ή τροχαίο

ατύχηµα.

Η ασφάλιση περιλαµβάνει τις ακόλουθες παροχές, όρια και ιδία συµµετοχή...

Διακοπή ταξιδιού - Αποζηµίωση για τα µη χρησιµοποιηθέντα, µη επιστρεπτέα έξοδα ταξιδιού σε περίπτωση διακοπής της κράτησής
σας

Όριο

€5,000.00
Aφαιρετέα απαλλαγή
10% (αφαιρείται από το ποσό της αξίωσης) έως 50,00 € κατ' ανώτατο όριο

Επιπρόσθετες δαπάνες µετακίνησης σε περίπτωση διακοπής του ταξιδιού σας

Όριο

Εισιτήριο οικονοµικής θέσης

Κατάλυµα έκτακτης ανάγκης σε περίπτωση διακοπής του ταξιδιού

Όριο

Ʃυνολικό ανώτατο ποσό 200,00€ για κάθε διανυκτέρευση αναγκαστικής
καθυστέρησης για όλους τους δικαιούχους πέραν της αρχικής ώρας
αναχώρησής σας, για έως και 5 διανυκτερεύσεις

Επείγουσες ιατρικές δαπάνες στο εξωτερικό

Όριο

Ʃτο ανώτατο όριο για το εξωτερικό

Επείγουσες οδοντιατρικές δαπάνες στο εξωτερικό

Όριο

€300.00
Aφαιρετέα απαλλαγή
10% (αφαιρείται από το ποσό της αξίωσης)

Βοήθεια στην ανεύρεση γιατρού ή ιατρικής δοµής

Όριο

Διευθετείται από την XCover Assist

Ιατρικός επαναπατρισµός

Όριο

Διευθετείται από την XCover Assist

Αναζήτηση και διάσωση

Όριο

€5,000.00

Έξοδα κηδείας στο εξωτερικό ή επαναπατρισµού του θανόντος

Όριο

Διευθετείται από την XCover Assist

Επιστροφή των προστατευόµενων µελών της οικογένειας

Όριο

Διευθετείται από την XCover Assist

Έξοδα ταξιδίου επανένωσης µε φίλο ή συγγενή που νοσηλεύεται

Όριο

Η ΠΡΟƩΤΑƩΙΑ ΚΑΘΥƩΤΕΡΗƩΗƩ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ƩΑƩ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΑΝ...

ΠΙΝΑΚΑƩ ΠΑΡΟΧΩΝ



Διευθετείται από την XCover Assist

Προστασία αποσκευών - Προστασία προσωπικών αντικειµένων

Όριο

Ανώτατο ποσό 1.000,00€
Έως 250,00€ ανά αντικείµενο (αν έχετε απόδειξη)
Έως 150,00€ ανά αντικείµενο (αν δεν έχετε απόδειξη πώλησης αλλά απόδειξη
αγοράς)
Ανώτατο όριο 50% του κόστους αντικατάστασης του αντικειµένου, έως 150,00€
ανά αντικείµενο (αν δεν έχετε απόδειξη πώλησης αλλά απόδειξη αγοράς
Aφαιρετέα απαλλαγή
10% (αφαιρείται από το ποσό της αξίωσης) έως 50,00 € κατ' ανώτατο όριο

Καθυστέρηση αποσκευών άνω των 4 ωρών - εάν έχετε απόδειξη (µόνο για ταξίδια µετάβασης)

Όριο

€400.00

Καθυστέρηση αποσκευών άνω των 4 ωρών - αν δεν έχετε απόδειξη πώλησης αλλά απόδειξη αγοράς (µόνο για ταξίδια µετάβασης)

Όριο

€200.00

Απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων: δαπάνες επείγουσας έκδοσης διαβατηρίου ή θεωρήσεων εισόδου (βίζα)

Όριο

€500.00

Απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων: εναποµένουσα αξία

Όριο

Πραγµατική εναποµένουσα αξία

Προστασία καθυστέρησης ταξιδιού - Καθυστέρηση ταξιδιού µε έξοδα (µετά από ελάχιστη καθυστέρηση 4 ωρών)

Όριο

100,00€ ανά ώρα µετά από ελάχιστη καθυστέρηση 4 ωρών. Ανώτατο όριο
500,00€

Καθυστέρηση ταξιδιού χωρίς τα έξοδα (µετά από ελάχιστη καθυστέρηση 4 ωρών)

Όριο

70,00€ ανά ώρα µετά από ελάχιστη καθυστέρηση 4 ωρών. Ανώτατο ποσό
350,00 €

Προσωπική ευθύνη

Όριο

€1,000,000.00

Προστασία χαµένης δραστηριότητας - Χαµένη αθλητική δραστηριότητα

Όριο

€200.00

Αθλητικός εξοπλισµός - Κάλυψη αθλητικών δραστηριοτήτων

Όριο

€1,500.00

Ενοικιαζόµενος αθλητικός εξοπλισµός - Κάλυψη αθλητικών δραστηριοτήτων

Όριο

€300.00

Αν η αξίωσή σας σχετίζεται µε οποιονδήποτε λόγο µε κάποια προϋπάρχουσα πάθηση.

ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ…



Αν το συµβάν (που προκαλεί την αξίωσή σας) συµβεί πριν την εγγραφή σας στο πρόγραµµα Ultra, ή τα προγράµµατα

Premium ή Metal σε περίπτωση αλλαγής στη συµµετοχή στα προγράµµατα.

Αν ταξιδεύετε παρά τις συµβουλές ενός ιατρού.

Ιατρικά έκτακτα περιστατικά

Παρακαλείστε να επικοινωνήσετε µαζί µας όσο το δυνατόν πιο σύντοµα αν εισαχθείτε σε νοσοκοµείο καθώς
ενδέχεται να µπορούµε να καλύψουµε τα έξοδα σας καταβάλλοντας τα απευθείας στονοσοκοµείο .

Η XCover Assist είναι εδώ για να σας βοηθήσει 24 ώρες το 24ωρο, αν πάσχετε από οξεία ασθένεια ή τραυµατισµό και
χρειάζεστε επείγουσα ιατρική φροντίδα.

Παρακαλείστε να επικοινωνήσετε µαζί µας στον αριθµό:

Τσεχία - +420 2 34076685.
Δανία- +45 7 8717314.
Φιλανδία- +358 75 3252490.
Ισλανδία- +354 5 395067.
Δηµοκρατία της Ιρλανδίας - +353 1 6994488.
Λιθουανία- +370 700 33005.
Ολλανδία- +31 970 1020 4154.
Ρουµανία- +40 31 2296081.
Ʃλοβακία- +421 2 32606285.
Ʃουηδία- +44 23 8144 9963.
Ʃε όλες τις υπόλοιπες χώρες- +44 23 8144 9963.

Για την πιο γρήγορη διεκπεραίωση της διαδικασίας, έχετε ετοιµα τα σχετικά έγγραφα κατά την υποβολή της αξίωσης σας.
Για παράδειγµα, για κάθε ιατρική αξίωση θα χρειαστείτε απόδειξη ιατρικών εξόδων και πιστοποιητικό γιατρού. Για οδηγό
βήµα-βήµα, επισκεφτείτε το Κέντρο βοήθειας.

Απαίτηση επικοινωνίας µε εµάς

Εσείς ή κάποιος που ενεργεί για λογαριασµό σας θα πρέπει να επικοινωνήσει µαζί µας µόλις ενηµερωθείτε ότι θα γίνει
εισαγωγή σας ως ασθενής για τουλάχιστον µια διανυκτέρευση. Αν δεν επικοινωνήσετε µαζί µας µόλις ενηµερωθείτε ότι θα
γίνει εισαγωγή σας και η παράληψη αυτή προκαλέσει την αύξηση των εξόδων µας, θα πληρώσουµε µόνο τα συνήθη και
εύλογα έξοδα που θα πληρώναµε αν είχατε επικοινωνήσει µαζί µας αµέσως. Τα πρόσθετα έξοδα µεταφοράς ή διαµονής
καλύπτονται µόνο όταν έχουν προεγκριθεί από εµάς.

Μη επείγουσα ιατροφαρµακευτική περίθαλψη

Για µη επείγουσα ιατροφαρµακευτική περίθαλψη, ξεκινήστε τη διαδικασία επισκεπτόµενοι το Κέντρο Αξιώσεών µας .

Επιστροφή του κόστους πτήσης

Αν η αεροπορική εταιρεία αναπρογραµµατίσει ή ακυρώσει την πτήση σας, η αεροπορική εταιρεία θα σας επιστρέψει τα
χρήµατα ή θα σας χορηγήσει πιστωτικό σηµείωµα. Αν ακυρωθεί εντός 14 ηµερών από την ηµεροµηνία αναχώρησής σας,
µπορείτε να διεκδικήσετε επιπλέον αποζηµίωση σύµφωνα µε τον κανονισµό για την αποζηµίωση πτήσεων (ΕΚ 261/2004), αν
η πτήση σας ήταν εντός ΕΕ. Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες εδώ.

Για οποιοδήποτε άλλο ζήτηµα, µεταβείτε στη διεύθυνση xcover.com/claim για να ξεκινήσετε την αξίωσή σας

. ια όλες τις αξιώσεις, χρειαζόµαστε, ως ελάχιστο, µια λεπτοµερή περιγραφή του συµβάντος. Ενδέχεται να ζητήσουµε
έγγραφα κατά τη διαδικασία διεκπεραίωσης των αξιώσεων όπως τιµολόγια και αποδείξεις κρατήσεων. Αν δεν µας
προσκοµίσετε τα απαραίτητα έγγραφα, η αξίωση ενδέχεται να απορριφθεί ή η κατάσταση της να αλλάξει σε «Εκκρεµής».

Ενδέχεται επίσης να δικαιούστε πρόσβαση σε ιατρική περίθαλψη χρησιµοποιώντας την Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλισης
Υγείας. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλισης Υγείας, επισκεφτείτε την Ευρωπαϊκή
Επιτροπή.

ΠΩƩ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΙ ΑΞΙΩƩΕΙƩ
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https://www.xcover.com/el/claim?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907
https://www.xcover.com/el/help/travel-claimdocs?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907
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Το ασφαλιστήριο συµβόλαιο σας θα ακυρωθεί αυτόµατα όταν το πρόγραµµα Ultra ακυρωθεί ή αλλάξει σε άλλον τύπο
λογαριασµού. Δεν µπορεί να καταγγελθεί µε διαφορετικό τρόπο.

Προστατεύεστε για ταξίδια µε µέγιστη διάρκεια τις 90 ηµέρες, τα οποία αρχίζουν και ολοκληρώνονται στον τόπο κατοικίας
σας.

Για να προστατευτείτε, πρέπει να διαθέτετε ενεργό λογαριασµό στο πρόγραµµα Revolut Ultra και να χρησιµοποιήσετε αυτόν
τον λογαριασµό για να πληρώσετε τη διαµονή σας και τη µεταφορά σας µε κύρια εµπορικά ή δηµόσια µέσα µεταφοράς από
και προς τον προορισµό σας, εκτός αν µπορείτε να αποδείξετε ότι η κάρτα Revolut σας έχει κλαπεί. Ο λογαριασµός σας στο
πρόγραµµα Revolut Ultra πρέπει να παραµένει ανοιχτός (χωρίς διακοπή) από τη στιγµή που κάνετε κράτηση για το ταξίδι
σας, και πρέπει να είστε σε θέση να παρέχετε αποδείξεις που να αποδεικνύουν ότι χρησιµοποιήσατε το πρόγραµµα Revolut
Ultra για να πληρώσετε το ταξίδι και τη διαµονή σας.

Οι άλλοι κάτοχοι εισιτηρίων προστατεύονται όταν ταξιδεύουν µε τον κάτοχο λογαριασµού του προγράµµατος Revolut Ultra
που πλήρωσε για το ταξίδι, εκτός εάν χωριστούν λόγω φυσικής καταστροφής ή αναπόφευκτης περίστασης.

Για να γίνουν δεκτές οι εκδροµές ως κύριο µεταφορικό µέσο, πρέπει να διαρκούν περισσότερο από δύο ηµέρες και να
περιλαµβάνουν πολλαπλούς προορισµούς µε διανυκτερεύσεις.

Αν κλαπεί η κάρτα Revolut σας και δεν µπορείτε να πληρώσετε για το ταξίδι σας χρησιµοποιώντας το πρόγραµµα Revolut
Ultra, ενδέχεται να προστατεύεστε. Θα ζητήσουµε στοιχεία που να αποδεικνύουν ότι ο λογαριασµός σας έχει τεθεί σε
αναστολή και θα χρειαστούµε αστυνοµική αναφορά, εντός 48 ωρών από την κλοπή της κάρτας Revolut σας.

Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά µε την κάλυψή σας, συνδεθείτε στον λογαριασµό σας XCover και επισκεφθείτε το Κέντρο
βοήθειας.

Έχουµε επιλέξει κάποιες από τις πιο δηµοφιλείς συχνές ερωτήσεις µας αλλά θα βρείτε περισσότερες στο XCover.com.

Πώς ενεργοποιώ τον λογαριασµό µου XCover;
Ποια έγγραφα χρειάζοµαι για να υποβάλω αξίωση;
Πώς µπορώ να κάνω µια αλλαγή, να ακυρώσω ή να λάβω επιστροφή χρηµάτων για την ασφάλισή µου µε την XCover;
Πού είναι τα έγγραφα της ασφάλισής µου XCover;
Πώς υποβάλω αξίωση;

Επισκεφθείτε το Κέντρο βοήθειας για µια ολοκληρωµένη λίστα µε τις πιο συχνές ερωτήσεις.

Το πιστοποιητικό σας και το κείµενο του ασφαλιστηρίου συµβολαίου περιγράφουν την κάλυψη, τα όρια, τις εξαιρέσεις και
την ιδία συµµετοχή.

Προστατεύεστε για ταξίδια έως και 90 ηµερών, εάν πληρούνται όλα τα παρακάτω κριτήρια:

1. Πρέπει να χρησιµοποιήσετε τον λογαριασµό σας στο πρόγραµµα Revolut Ultra για να πληρώσετε την κύρια µεταφορά σας
µε εµπορικά ή δηµόσια µέσα µεταφοράς από και προς τον προορισµό σας. Αυτό δεν ισχύει εάν χρησιµοποιείτε το
ιδιωτικό σας αυτοκίνητο.

2. Πρέπει να χρησιµοποιήσετε τον λογαριασµό σας στο πρόγραµµα Revolut Ultra για να πληρώσετε τη διαµονή σας.
3. Πρέπει να παρέχετε αποδείξεις ή δηλώσεις για να αποδείξετε ότι χρησιµοποιήσατε το πρόγραµµα Revolut Ultra για να

πληρώσετε την κύρια εµπορική ή δηµόσια µεταφορά και τη διαµονή σας.
4. Ο λογαριασµός σας στο πρόγραµµα Revolut Ultra πρέπει να παραµένει ανοιχτός χωρίς διακοπή από τη στιγµή που κάνετε

κράτηση για το ταξίδι σας.
5. Οι λοιποί κάτοχοι εισιτηρίων προστατεύονται µόνο για τη διάρκεια του ταξιδιού τους µε τον κάτοχο λογαριασµού στο

πρόγραµµα Revolut Ultra ο οποίος πλήρωσε για το ταξίδι, εκτός εάν χωριστούν λόγω αναπόφευκτης περίστασης.

ΑΚΥΡΩƩΗ ΤΟΥ ΑƩΦΑΛΙƩΤΗΡΙΟΥ ƩΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ƩΑƩ

ΠΟΤΕ ΠΡΟƩΤΑΤΕΥΟΜΑΙ;

ΑΠΑΝΤΑΜΕ ƩΤΙƩ ΕΡΩΤΗƩΕΙƩ ƩΑƩ...

ΔΙΑΤΥΠΩƩΗ ΑƩΦΑΛΙƩΤΗΡΙΟΥ

ƩΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑƩΦΑΛΙƩΗ ƩΑƩ

https://www.xcover.com/el/help/partners/revolut?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907
https://www.xcover.com/el/help/partners/revolut?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907
https://www.xcover.com/el/help/partners/revolut?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907#xcover-login
https://www.xcover.com/el/help/partners/revolut?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907#travel-claimdocs
https://www.xcover.com/el/help/partners/revolut?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907#revolut-modify
https://www.xcover.com/el/help/partners/revolut?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907#generic-protectiondocuments
https://www.xcover.com/el/help/partners/revolut?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907#generic-claim
https://www.xcover.com/el/help/partners/revolut?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907


Καλύπτεστε µόνο εάν το ταξίδι ξεκινήσει και τελειώσει εντός 90 ηµερών, εκτός εάν το ταξίδι σας παραταθεί λόγω
αναπόφευκτων συνθηκών. Το ταξίδι πρέπει να είναι προγραµµατισµένο να ξεκινά και να τελειώνει στο σπίτι σας.

Παρακαλώ σηµειώστε: Εάν λόγω απώλειας ή κλοπής της κάρτας σας Revolut, δεν είστε σε θέση να πραγµατοποιήσετε
πληρωµή ή προκράτηση, θα καταργήσουµε την απαίτηση να πληρώσετε/προκρατήσετε την κύρια µεταφορά και διαµονή µε
το πρόγραµµα Revolut Ultra Plan. Πρέπει να αποδείξετε ότι ο λογαριασµός σας έχει τεθεί σε αναστολή και σε περίπτωση
κλοπής να προσκοµίσετε αναφορά της αστυνοµίας. Ενδεχεται επίσης να ζητήσουµε περαιτέρω αποδεικτικά στοιχεία.

Θα σας αποζηµιώσουµε για:

Μη χρησιµοποιηθέντα, µη αεροπορικά, µη επιστρεπτέα έξοδα ταξιδίου
. Μη χρησιµοποιηθέντα, µη επιστρεπτέα αεροπορικά έξοδα.
Πρόσθετα έξοδα διαµονής και µεταφοράς, εάν η διακοπή σας αναγκάσει να µείνετε στον προορισµό σας (ή στην
τοποθεσία της διακοπής) περισσότερο από όσο είχε αρχικά προγραµµατιστεί.

Εσείς ή ένας κάτοχος εισιτηρίου αναγκαστείτε να διακόψετε ή να συντοµεύσετε το ταξίδι σας λόγω οποιουδήποτε από τα
παρακάτω:

1. ασθένειας, τραυµατισµού ή θανάτου (συµπεριλαµβανοµένης της νόσου COVID-19) σας ή ενός κατόχου εισιτηρίου. Ένας
ιατρός πρέπει να επιβεβαιώσει την ιατρική αναγκαιότητα της διακοπής του ταξιδιού σε περίπτωση ασθένειας ή
τραυµατισµού.

2. Αν κάποιος στενός συγγενής/µέλος της οικογένειας που δεν ταξιδεύει µαζί σας τραυµατιστεί ή αρρωστήσει,
συµπεριλαµβανοµένης της νόσησης µε COVID-19. Η ασθένεια θα πρέπει να κριθεί από έναν ιατρό ως απειλητική για τη
ζωή ή να χρήζει νοσοκοµειακής περίθαλψης.

3. Ηκατοικία σας καταστεί ξαφνικά και απροσδόκηταµη κατοικήσιµη.
4. Εσείς (ή ένας κάτοχος εισιτηρίου) καλείστε ενώπιον δικαστηρίου κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας.
5. Λόγω φυσικής καταστροφής ή δυσµενών καιρικών συνθηκών, το ταξίδι ακυρωθεί από τον µεταφορέα ταξιδιού,

αφήνοντάς σας χωρίς χρήµατα ή µε περισσότερες από 24 συνεχόµενες ώρες καθυστέρηση. Αν µπορείτε να φτάσετε
στον αρχικό προορισµό σας µε άλλον τρόπο κατά τις προγραµµατισµένες ηµεροµηνίες ταξιδιού, θα σας αποζηµιώσουµε
για:
1. Υφιστάµενες ή πρόσθετες δαπάνες, όπως για τη διαµονή, τις οποίες πρέπει να πληρώσετε και δεν υπάρχει

δυνατότητα να επιστραφούν από τον πάροχο του ταξιδιού.
2. Το αναγκαίο κόστος της εναλλακτικής µεταφοράς µε παρόµοια κατηγορία υπηρεσίας ή κατώτερη από αυτήν για την

οποία είχατε αρχικά κάνει κράτηση µε τον µεταφορέα ταξιδιού σας.
3. Το κόστος τυχόν προπληρωµένων καταλυµάτων που χάθηκαν εξαιτίας της καθυστερηµένης άφιξής σας.

6. Εσείς ή ένας συνταξιδιώτης εµπλακείτε σε τροχαίο ατύχηµα και:
1. χρειαστείτε ιατρική βοήθεια,
2. ή το αυτοκίνητο χρειαστεί επισκευή επειδή δεν είναι ασφαλές για χρήση.

7. Εσείς ή ένας κάτοχος εισιτηρίου είστε ενεργοί διασώστες πρώτων βοηθειών και κληθείτε να προσφέρετε βοήθεια ή
αρωγή κατόπιν επείγοντος περιστατικού κατά τη διάρκεια των αρχικά προγραµµατισµένων ηµερών του ταξιδιού σας.

8. Εσείς ή ένας συνταξιδιώτης είστε επιβάτες σε αεροσκάφος, τρένο, όχηµα ή σκάφος που έπεσε θύµα πειρατείας.
9. Εσείς, ένας κάτοχος εισιτηρίου ή ένα µέλος της οικογένειας που υπηρετεί στις ένοπλες δυνάµεις επιστρατευτεί κατά τη

διάρκεια του ταξιδιού σας.
10. Χάνετε τουλάχιστον το µισό σας ταξίδι εξαιτίας ενός από τα ακόλουθα:

1. Καθυστέρηση µεταφορέα ταξιδιού (δεν περιλαµβάνει την ακύρωση από µέρους του µεταφορέα ταξιδιού πριν από
την ηµεροµηνία αναχώρησής σας).

2. ΚάθεΑπεργία ή εργατική κινητοποίηση, εκτός εάν απειλείται ή ανακοινώνεται πριν από την ηµεροµηνία κράτησης
του ταξιδιού σας.

3. Φυσική καταστροφή.
4. Κλειστούς ή αδιάβατους δρόµους λόγω κακοκαιρίας.
5. Αναταραχές, εκτός αν φτάσουν στο επίπεδο να αποτελούν πολιτικό κίνδυνο.

11. Κλοπή ή απώλεια των απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων σας ή ενός κατόχου εισιτηρίου. Πρέπει να καταβάλετε
επιµελείς προσπάθειες και να προσκοµίσετε τα αποδεικτικά στοιχεία της προσπάθειάς σας για να εξασφαλίσετε τα

ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ ΕΑΝ…



έγγραφα αντικατάστασης που θα σας επέτρεπαν να διατηρήσετε τις αρχικά προγραµµατισµένες ηµεροµηνίες του
ταξιδιού.

12. Ένα µέλος της οικογένειας ή το ζώο υπηρεσίας σας αποβιώσει κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας.
13. Εσείς ή ένας συνταξιδιώτης δεν µπορείτε να ξεκινήσετε το ταξίδι σας όπως είχε προγραµµατιστεί, επειδή ένας από εσάς

πρέπει να τεθεί σε καραντίνα. Η καραντίνα πρέπει να οφείλεται σε µεταδοτική ασθένεια (συµπεριλαµβανοµένης της
νόσου COVID-19). Αν η καραντίνα οφείλεται σε επιδηµία ή πανδηµία (συµπεριλαµβανοµένης της νόσου COVID-19),
πρέπει να κατονοµάζεται συγκεκριµένα και εξατοµικευµένα στην εντολή ή οδηγία θέσης σε καραντίνα.

Για αξιώσεις που σχετίζονται µε τη νόσο COVID-19, η οµάδα αξιώσεων µας θα απαιτήσει µια εξέταση PCR ως αποδεικτικό
στοιχείο.

Αν µειώσετε τις ηµέρες του ταξιδιού σας θα πληρωθείτε µε βάση τον αριθµό των µη χρησιµοποιηµένων ηµερών που
αποµένουν, πλην τυχόν ποσών τα οποία µπορούν να ανακτηθούν ή ανακτήθηκαν από τρίτους, όπως αεροπορικές εταιρείες,
πράκτορες κρατήσεων και ταξιδιωτικοί προµηθευτές.

1. Για κάθε εξαίρεση που αναγράφεται στις «Γενικές εξαιρέσεις».
2. Για το κόστος ιατρικών εξετάσεων ή πιστοποιητικών.
3. Για παράσταση ενώπιον δικαστηρίου αν αυτό οφείλεται στο επάγγελµά σας (για παράδειγµα αν παρίσταστε µε την

ιδιότητα του δικηγόρου, του γραµµατέα δικαστηρίου, του πραγµατογνώµονα, του αστυνοµικού ή άλλου παρόµοιου
επαγγέλµατος, δεν θα καλύπτεστε).

4. Αν η αεροπορική εταιρεία ή ο µεταφορέας ταξιδιού σας ακυρώσει τη πτήση σας πριν από την ήµερα αναχώρησης. Δεν
περιλαµβάνονται φυσικές καταστροφές ή δυσµενείς καιρικές συνθήκες.

5. Εάν πρέπει να τεθείτε σε καραντίνα και εφαρµοστεί η εντολή καραντίνας:
1. σε ένα τµήµα ή το σύνολο ενός πληθυσµού, µιας γεωγραφικής περιοχής, ενός κτιρίου ή ενός σκάφους

(συµπεριλαµβανοµένων των περιορισµών "αποµόνωσης επί τόπου", "παραµονής στο σπίτι", "ασφαλούς παραµονής
στο σπίτι" ή άλλου παρόµοιου περιορισµού), ή

2. µε βάση το πού ταξιδεύει το άτοµο, συµπεριλαµβανοµένου του σηµείου προέλευσης, διέλευσης και τελικού
προορισµού.

Αυτοί οι περιορισµοί ισχύουν ακόµη και αν η εντολή ή η οδηγία καραντίνας ορίζει ρητά εσείς ή ένας συνταξιδιώτης να
τεθείτε σε καραντίνα.

Εάν χρειάζεστε επείγουσα ιατρική φροντίδα, αναζητήστε τη στον προορισµό σας. Δεν είµαστε πάροχος
υγειονοµικής περίθαλψης, µπορούµε να σας βοηθήσουµε παρέχοντας επιλογές περίθαλψης και βοήθειας µετά
από τραυµατισµό ή ασθένειά σας.

Επικοινωνήστε µε την υπηρεσία XCover Assist το συντοµότερο δυνατό για τυχόν τραυµατισµό λόγω ατυχήµατος, ασθένειας ή
νόσου που απαιτεί την εισαγωγή σας στο νοσοκοµείο ως νοσηλευόµενος ή προτού γίνουν οποιεσδήποτε ρυθµίσεις για τον
επαναπατρισµό σας. Θα καλύψουµε νοσηλεία νοσηλευόµενου ασθενούς µόνο αν είναι ιατρικά αναγκαία, που σηµαίνει ότι
δεν µπορεί να γίνει διάγνωση ή δεν µπορεί να παρασχεθεί θεραπεία µε ασφάλεια και αποτελεσµατικότητα στα εξωτερικά
ιατρεία ή την ηµερήσια φροντίδα.

Εσείς ή κάποιος εκ µέρους σας πρέπει να επικοινωνήσει µαζί µας προτού γίνουν οποιεσδήποτε ρυθµίσεις για τον
επαναπατρισµό σας. Αν δεν εγκρίναµε και δεν κανονίσαµε τη µεταφορά, θα πληρώσουµε µόνο µέχρι το ποσό που θα
καταβαλλόταν αν είχαµε προβεί εµείς στις ρυθµίσεις. Δεν θα αναλάβουµε τυχόν ευθύνη για οποιοδήποτε σχέδιο
µεταφοράς που δεν εγκρίναµε ή δεν καταρτίσαµε.
Επικοινωνήστε µε την υπηρεσία XCover Assist το συντοµότερο δυνατό αν χρειαστεί να εισαχθείτε σε νοσοκοµείο ως
νοσηλευόµενος ασθενής ή αν χρειαστεί να λάβετε φροντίδα υψηλού κόστους. Ενδέχεται να µπορούµε να εγγυηθούµε
πληρωµές ή να κανονίσουµε απευθείας χρέωση εντός των ορίων της κάλυψης «Επείγουσες ιατρικές δαπάνες» (µε την
επιφύλαξη της αποδοχής από τον ιατρικό πάροχο).

Θα πληρώσουµε το κόστος για τις παρακάτω µορφές ιατρικής περίθαλψης και τις σχετικές δαπάνες στις οποίες
υποβληθήκατε κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας στο εξωτερικό αν:

ΕƩΕΙƩ (Ή ΟΠΟΙΟƩΔΗΠΟΤΕ ΚΑΤΟΧΟƩ ΕΙƩΙΤΗΡΙΟΥ) ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ…

ΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΟƩΤΑƩΙΑ



Ασθενήσετε (συµπεριλαµβανοµένης της νόσησης µε COVID-19) ή τραυµατιστείτε και καταστεί απαραίτητο να δεχτείτε
φροντίδα ιατρού για την πρόληψη σοβαρή βλάβη.αν δεν θεραπευτεί πριν την επιστροφή σας, ως νοσηλευόµενος
ασθενής, ασθενής ηµερήσιας φροντίδας ή εξωτερικός ασθενής.
Θα αποζηµιώσουµε µόνο χρεώσεις που είναισυνήθεις και εύλογες σύµφωνα µε τις τυποποιηµένες και ευρέως αποδεκτές
ιατρικές πράξεις. Αν κρίνουµε ότι µια αξίωση είναι αδικαιολόγητη, διατηρούµε το δικαίωµα να αρνηθούµε την αξίωσή
σας ή να µειώσουµε το ποσό που καταβάλλουµε.

.Τα ανεξόφλητα ιατρικά σας έξοδα καταβάλλονται αφού αναζητήσουµε αποζηµίωση µέσω εναλλακτικών πηγών,
όπωςαµοιβαίες συµφωνίες υγείας (αυτές είναι κοινές στην Ευρώπη αλλά περιορισµένες), ιδιωτική ιατρική ασφάλιση,
κοινωνική ασφάλιση, ασφάλιση υγείας εκ του νόµου ή οποιονδήποτε άλλο πάροχο που µπορεί να σας καλύψει.

Ιατρική διακοµιδή,ιατρικός επαναπατρισµός και πτήσεις έκτακτης ανάγκης

Η οµάδα βοήθειας του XCover θα επιλέξει επιλογές περίθαλψης, όπως ιατρικό επαναπατρισµό, διακοµιδή και πτήσεις
έκτακτης ανάγκης για εσάς ή τον φροντιστή ή τον σύντροφο σας.

Αν αρρωστήσετε ή τραυµατιστείτε κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας και ο θεράπων ιατρός ή η ιατρική σας οµάδα κρίνει ότι
είστε αρκετά καλά για να ταξιδέψετε θα οργανώσουµε τη µεταφορά σας στην κατοικία σας ήχώρα προέλευσης. Η µεταφορά
σας θα γίνεται µε τακτικά προγραµµατισµένες υπηρεσίες της ίδιας κατηγορίας µε το αρχικό εισιτήριο σας, εκτός εάν
διαφορετικά ιατρικά αναγκαίες. Μπορούµε επίσης να κανονίσουµε και να πληρώσουµε έναν ιατρικό συνοδό εάν κριθεί
ιατρικά απαραίτητο.

Όπου ισχύει, οποιαδήποτε επιστροφή χρηµάτων ή πίστωση της αρχικής πτήσης σας είτε θα αφαιρεθεί από τυχόν πληρωµή
που έγινε σε εσάς είτε θα χρησιµοποιηθεί για να συνεισφέρει στο κόστος µεταφοράς έκτακτης ανάγκης.

Ιατρική µετακίνηση

Εάν αρρωστήσετε ή τραυµατιστείτε κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας, θα πληρώσουµε για την επείγουσα µεταφορά από το
σηµείο του συµβάντος σε µια εγγεγραµµένη ιατρική µονάδα.

Εάν αποφασίσουµε ότι η ιατρική µονάδα στην οποία µεταφερθήκατε δεν είναι σε θέση να προσφέρει τη φροντίδα που
χρειάζεστε, θα κανονίσουµε και θα πληρώσουµε για τη µεταφορά σας σε κατάλληλη ιατρική µονάδα στη χώρα στην οποία
βρίσκεστε ή στηχώρα προέλευσης . Μπορείτε επίσης να επιλέξετε να διακοµιστείτε στη χώρα προέλευσης σας, εάν δεν
διατίθεται η κατάλληλη φροντίδα.

Μπορούµε επίσης να κανονίσουµε και να πληρώσουµε έναν ιατρικό συνοδό εάν κριθεί ιατρικά απαραίτητο.

Εάν λαµβάνετε ή αναµένεται να λάβετε ενδονοσοκοµειακή περίθαλψη και σταθερή φαρµακευτική αγωγή για περισσότερες
από 14 ηµέρες , θα κανονίσουµε και θα πληρώσουµε για τη µεταφορά σας στη χώρα προέλευσης σας.

Επιπλέον έξοδα διαµονής και µεταφοράς

Καλύπτονται, επίσης, πρόσθετα έξοδα διαµονής και µεταφοράς σε ιατρική µονάδα.

Θα πληρώσουµε τα έξοδα διαµονής για εσάς και/ή ένα άτοµο για να µείνει µαζί σας (ή για να ταξιδέψει από τη χώρα
προέλευσης σας για να µείνει µαζί σας).
Θα αποζηµιώσουµε τα έξοδα του ταξί προς την ιατρική µονάδα.

Θα πληρώσουµε επίσης τα έξοδα µεταφοράς (ίδια κατηγορία υπηρεσίας µε αυτή για την οποία είχε γίνει η αρχική κράτηση)
για έναν φίλο ή συγγενή ώστε να ταξιδέψει προς εσάς αν νοσηλεύεστε περισσότερο από 72 ώρες ή αν εκδηλώσετε ξαφνική
πάθηση που απειλεί τη ζωή σας.

Έξοδα επιστροφής εξαρτώµενων µελών

Τα έξοδα για τους συνταξιδιώτες σας (17 ετών ή κάτω των 17 ετών ή εξαρτώµενα µέλη) καλύπτονται. Θα καλύψουµε τα έξοδα
ταξιδίου για την επιστροφή τους στην κύρια κατοικία ή σε τόπο της επιλογής σας στη χώρα κατοικίας σας.

Θα καλύψουµε επίσης τα έξοδα ταξιδίου (ίδια κατηγορία υπηρεσίας µε αυτή για την οποία είχε γίνει η αρχική κράτηση) για
ένα ενήλικο µέλος της οικογένειας που θα συνοδεύσει τους συνταξιδιώτες σας, αν είναι απαραίτητο.

Έχετε κάλυψη αν...



 γιατρός που σας περιθάλπει σας ενηµερώσει ότι θανοσηλευτείτε για πάνω από 24 ώρες, ή αποβιώσετε κατά τη διάρκεια
του ταξιδιού σας, και
δεν υπάρχει ενήλικο µέλος της οικογένειας που ταξιδεύει µαζί σας και µπορεί να φροντίσει τους συνταξιδιώτες (17 ετών ή
κάτω των 17 ετών ήεξαρτώµενα µέλη).

Οδοντιατρική θεραπεία

Η επείγουσα οδοντιατρική θεραπεία καλύπτεται εάν χρειάζεστε άµεση παρέµβαση κατά του πόνου ή χειρουργική
επέµβαση.

Αναζήτηση και διάσωση

Θα καταβάλουµε τα έξοδα ενεργειών έρευνας και διάσωσης από οµάδα επαγγελµατιών διασωστών αν:

αναφερθεί η εξαφάνισή σας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας ή πρέπει να διασωθείτε από µια φυσική κατάσταση
έκτακτης ανάγκης σε κάποια αποµακρυσµένη περιοχή, ή
δεν βρίσκεται σε εξέλιξη µια κυβερνητική επιχείρηση για τη διάσωση σας, ή
αν δεν µπορεί να σας παραλάβει ασθενοφόδο εδάφους λόγω της αποµακρυσµένης περιοχής στην οποία βρίσκεστε.

Έξοδα κηδείας

Καλύπτονται τα έξοδα κηδείας στο εξωτερικό και επαναπατρισµού του θανόντος. Θα προβούµε στις απαραίτητες ενέργειες.

1. Για κάθε εξαίρεση που αναγράφεται στις «Γενικές εξαιρέσεις».
2. Για τυχόν αξιώσεις που οφείλονται σε προϋπάρχουσες παθήσεις, όπως περιγράφεται στην ενότητα της λίστα εξαιρέσεων

«Προϋπάρχουσες παθήσεις».
3. Για τυχόν έξοδα που πραγµατοποιήθηκαν πριν από το ταξίδι σας ή για οποιαδήποτε φροντίδα παρασχέθηκε µετά το

τέλος του ταξιδιού σας.
4. Για οποιαδήποτε έξοδα όταν ταξιδεύετε παρά την αντίθετη συµβουλή του ιατρού σας ή του ιατρού µας, ή οποιουδήποτε

κρατικού φορέα, συµπεριλαµβανοµένης της τοπικής αυτοδιοίκησης, των εθνικών αρχών ή του Παγκόσµιου Οργανισµού
Υγείας.

5. Για τυχόν έξοδα που πραγµατοποιήθηκαν επειδή η θεραπεία δεν είναι ιατρικώς απαραίτητη για την πρόληψη σοβαρή
βλάβη σε εσάς πριν την επιστροφή σας.

6. Για εσφαλµένη χρήση φαρµάκων.
7. Αν µπορούσε να προβλεφθεί πριν από το ταξίδι σας ότι µια αξίωση θα ήταν πιθανό να συµβεί κατά τη διάρκεια του

ταξιδιού σας.
8. Για τυχόν αξίωση που οφείλεται στη χρήση οχήµατος, όπου εσείς ή ο οδηγός του οχήµατός σας:

1. Δεν είχατε το κατάλληλο δίπλωµα οδήγησης, ή
2. Δεν σας επιτρεπόταν να οδηγήσετε ή
3. Παραβιάσατε την ισχύουσα νοµοθεσία οδικής κυκλοφορίας.

9. Για τυχόν µη επείγουσες πράξεις ή υπηρεσίες φροντίδας γενικότερα και ειδικότερα δεν θα πληρώσουµε τις παρακάτω
πράξεις ή υπηρεσίες φροντίδας :
1. επιλεκτικές επεµβάσεις ή πράξεις αισθητικής ιατρικής.
2. Ετήσιες ή τακτικές εξετάσεις ή ιατρικά ραντεβού.
3. Μακροχρόνια φροντίδα
4. Θεραπείες αλλεργιών (εκτός αν απειλούν τη ζωή).
5. Εξετάσεις, ραντεβού ή θεραπείες που σχετίζονται µε απώλεια/ζηµία των βοηθηµάτων ακοής, τεχνητών

οδοντοστοιχίων, γυαλιών οράσεως και φακών επαφής
6. Φυσικοθεραπεία, αποκατάσταση ή ανακουφιστική φροντίδα (εκτός αν είναι απαραίτητη για τη σταθεροποίηση της

κατάστασής σας)
7. Πειραµατικές θεραπείες και
8. Οποιαδήποτε άλλη µη επείγουσα ιατρική ή οδοντιατρική φροντίδα.

10. Τυχόν αξίωση προκύψει από την αδυναµία λήψης τυχόν συνιστώµενων εµβολίων, εµβολιασµών ή φαρµάκων πριν από το
ταξίδι σας.

ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ…
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1. εσείς ή κάποιος που ενεργεί εκ µέρους σας πρέπει να επικοινωνήσει µαζί µας και εµείς πρέπει να ρυθµίσουµε εκ των
προτέρων τη µεταφορά. Αν δεν εγκρίναµε και δεν κανονίσαµε τη µεταφορά, θα πληρώσουµε µόνο µέχρι το ποσό που θα
καταβαλλόταν αν είχαµε προβεί εµείς στις ρυθµίσεις. Δεν θα αναλάβουµε καµία ευθύνη για τυχόν ρυθµίσεις µεταφοράς
που δεν εξουσιοδοτήσαµε ή δεν κανονίσαµε εµείς.

2. Η ιατρική µεταφορά πρέπει να είναι ιατρικά απαραίτητη.
3. Όλες οι αποφάσεις σχετικά µε την διακοµιδή σας λαµβάνονται από τους ιατρούς µε άδεια στις χώρες όπου ασκούν το

επάγγελµά τους.
4. Πρέπει να συµµορφώνεστε µε τις αποφάσεις που λαµβάνονται από τις οµάδες βοήθειας και τις ιατρικές µας οµάδες. Εάν

δεν συµµορφωθείτε, µας απαλλάσσετε ουσιαστικά από κάθε ευθύνη για τις συνέπειες των αποφάσεών σας και
διατηρούµε το δικαίωµα να µην παρέχουµε ασφάλιση.

5. Ένας ή περισσότεροι πάροχοι µεταφοράς έκτακτης ανάγκης πρέπει να είναι πρόθυµοι και ικανοί να σας µεταφέρουν
από την τρέχουσα τοποθεσία σας στο αναγνωρισµένο νοσοκοµείο ή την ιατρική µονάδα.

6. Τυχόν ειδικές απαιτήσεις για τη µεταφορά σας πρέπει να είναι ιατρικά απαραίτητες. Για παράδειγµα, αν περισσότερες
από µία θέσεις είναι ιατρικά απαραίτητες για να ταξιδέψετε.

1. Ευθύνεστε για την ασθένεια, τον τραυµατισµό ή τον θάνατο ενός άλλου προσώπου. Δεν συµπεριλαµβάνονται οι
εργαζόµενοι, τα µέλη της οικογένειας, οι συνταξιδιώτες σας ή άλλοι κάτοχοι εισιτηρίου.

2. Ευθύνεστε για ζηµίες σε αντικείµενα που δεν σας ανήκουν. Δεν περιλαµβάνονται αντικείµενα που ανήκουν σε
εργαζοµένους, µέλη της οικογένειας, τους συνταξιδιώτες σας ή άλλους κατόχους εισιτηρίου.

1. Για κάθε εξαίρεση που αναγράφεται στις «Γενικές εξαιρέσεις».
2. Ευθύνεστε για ασθένεια, τραυµατισµό ή θάνατο οποιουδήποτε υπαλλήλου, µέλη οικογένειας, συνταξιδιώτες ή άλλο

κάτοχο εισιτηρίου.
3. Ευθύνεστε για ζηµίες στην περιουσία υπαλλήλων, µελών της οικογενείας σας, των συνταξιδιωτών σας ή άλλου κατόχου

εισιτηρίου.
4. Εάν η αποζηµίωση ή τα νοµικά έξοδα προκύπτουν από:

1. Οποιαδήποτε ευθύνη που έχετε αναλάβει βάσει συµφωνίας, εκτός εάν η ευθύνη απορρέει από την έλλειψη
συµφωνίας.

2. Οποιαδήποτε ευθύνη οφείλεται σε κάτι που σκόπιµα πράξατε.
3. Οποιαδήποτε ευθύνη οφείλεται σε κάτι που σκόπιµα δεν πράξατε, αλλά θα έπρεπε να είχατε πράξει.
4. Οποιαδήποτε ατοµική ή επαγγέλµατος, παροχής αγαθών ή υπηρεσιών ή της κυριότητας ή κατοχής ακινήτων.
5. Οποιαδήποτε ιδιοκτησία, κατοχή ή χρήση:

1. µηχανοκίνητου ή µηχανικού οχήµατος ή µηχανήµατος,
2. ζώων,
3. ή πυροβόλων όπλων.

6. Μετάδοση οποιασδήποτε µεταδοτικής ασθένειας ή ιού.
7. Οποιοδήποτε µισθωµένο, εκµισθωµένο ή χρησιδανεισθέν ακίνητο πέρα από το κατάλυµα που χρησιµοποιείτε στο

ταξίδι σας.
5. Πρόστιµα ζηµιών µε παραδειγµατικό χαρακτήρα (πρόστιµα που έχουν ως στόχο την τιµωρία του δράστη αντί για την

χορήγηση αποζηµίωσης στο θύµα).

Εάν το ταξίδι σας ή το ταξίδι του συνταξιδιώτη σας καθυστερήσει για έναν από τους καλυπτόµενους λόγους που
αναφέρονται παρακάτω, θα σας αποζηµιώσουµε για τα ακόλουθα έξοδα, µειωµένα κατά τις διαθέσιµες επιστροφές
χρηµάτων, έως το ανώτατο όριο αποζηµίωσης για «Καθυστέρηση ταξιδιού» που αναγράφεται στο πιστοποιητικό:

1. Εάν η καθυστέρηση διαρκεί τουλάχιστον 4 ώρες, θα αποζηµιωθείτε για τα προπληρωµένα έξοδα και τα πρόσθετα έξοδα,
συµπεριλαµβανοµένων των γευµάτων, της διαµονής, της επικοινωνίας και της µεταφοράς. Η καθυστέρηση υπολογίζεται
βάσει της ώρας άφιξης στον τελικό προορισµό σας. Θα αποζηµιωθείτε:
1. Αν προβήκατε σε δαπάνες, έως το ποσό των 100,00€ ανά ώρα όταν έχετε καθυστέρηση για πάνω από 4 ώρες. Θα

αποζηµιωθείτε έως 500,00 €. Απαιτείται απόδειξη αγοράς (π.χ. πιστωτική κάρτα/τραπεζικό αντίγραφο ή απόδειξη

ΠΡΟƩΩΠΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ
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πληρωµής).
2. Αν δεν προβήκατε σε δαπάνες, έως το ποσό των 70,00€ ανά ώρα όταν έχετε καθυστέρηση για πάνω από 4 ώρες.
Θα αποζηµιωθείτε έως 350,00€.

2. Αν η καθυστέρηση σας εµποδίσει να προλάβετε την αναχώρηση της κρουαζιέρας ή της ξενάγησής σας, καλύπτονται τα
αναγκαία έξοδα µεταφοράς ώστε να επανενωθείτε µε την κρουαζιέρα/ξενάγησή σας ή να φτάσετε στον προορισµό σας.

3. Αν η καθυστέρηση σας εµποδίσει να προλάβετε την αναχώρηση της πτήσης ή του τρένου σας λόγω καθυστέρησης
τοπικής δηµόσιας συγκοινωνίας στον δρόµο προς το αεροδρόµιο ή τον σιδηροδροµικό σταθµό, καλύπτονται τα αναγκαία
έξοδα µεταφοράς ώστε να φτάσετε στον προορισµό σας ή να επιστρέψετε στο σπίτι σας.

1. Καθυστέρηση του µεταφορέα του ταξιδιού.
2. Ακύρωση µεταφορέα ταξιδιού την ηµέρα της αναχώρησής σας, είτε προς τον προορισµό σας είτε προς την κατοικία σας.
3. Απεργία, εκτός αν έχει αναφερθεί ή ανακοινωθεί πριν από την ηµεροµηνία που κάνατε την κράτηση του ταξιδιού σας.
4. Φυσική καταστροφή.
5. Απώλεια ή κλοπή ταξιδιωτικών εγγράφων.
6. Πειρατεία ή αεροπειρατεία, εκτός αν πρόκειται για τροµοκρατική επίθεση.
7. Αναταραχές, εκτός αν φτάσουν στο επίπεδο να αποτελούν πολιτικό κίνδυνο.
8. Τροχαίο.
9. Άρνηση επιβίβασης σε εσάς ή συνταξιδιώτη σας από µέρους µεταφορέα ταξιδιού µε βάση υποψίες ότι εσείς ή ο

συνταξιδιώτης σας πάσχετε από µεταδοτική ασθένεια (συµπεριλαµβανοµένης µιας επιδηµίας ή πανδηµία ασθένεια
όπως η νόσος COVID-19). Δεν περιλαµβάνεται η άρνηση επιβίβασης λόγω της δικής σας άρνησης ή παράλειψης να
συµµορφωθείτε µε τους κανόνες ή τις προϋποθέσεις για να ταξιδέψετε ή να εισέλθετε στον προορισµό σας.

10. Αποµόνωση σε κραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας εξαιτίας έκθεσης σε:
1. Μεταδοτική ασθένεια που δεν είναι επιδηµία ή πανδηµία,
2. ή επιδηµίας ή πανδηµίας (όπως η νόσος COVID-19) αλλά µόνο όταν πληρούνται οι εξής προϋποθέσεις:

1. Η αποµόνωση σε καραντίνα είναι ειδικά για σας ή έναν συνταξιδιώτη σας, δηλαδή εσείς ή ένας συνταξιδιώτης σας
πρέπει να κατονοµάζεστε συγκεκριµένα και εξατοµικευµένα στην εντολή ή οδηγία θέσης σε καραντίνα λόγω
επιδηµίας ή πανδηµίας,

2. Και η αποµόνωση σε καραντίνα δεν ισχύει γενικά ή ευρέως:
1. σε ένα τµήµα ή το σύνολο ενός πληθυσµού, µιας γεωγραφικής περιοχής, ενός κτιρίου ή ενός σκάφους

(συµπεριλαµβανοµένων των περιορισµών "αποµόνωσης επί τόπου", "παραµονής στο σπίτι", "ασφαλούς
παραµονής στο σπίτι" ή άλλου παρόµοιου περιορισµού),

2. ή µε βάση τον τόπο προς, από ή µέσω του οποίου ταξιδεύει το άτοµο.

Αυτός ο περιορισµός ισχύει ακόµη και αν η εντολή ή η οδηγία για θέση καραντίνα ορίζει ρητά εσείς ή ένας συνταξιδιώτης
σας να τεθείτε σε καραντίνα.

1. Για κάθε εξαίρεση που αναγράφεται στις «Γενικές εξαιρέσεις».
2. Ακύρωση µεταφορέα ταξιδιού πριν την ηµέρα της αναχώρησής σας.

Τα αντικείµενα σας προστατεύονται µέχρι τα όρια που αναγράφονται στο πιστοποιητικό σας για:

Τα έξοδα επιδιόρθωσης του προσωπικού αντικειµένου που υπέστη φθορά.
Τα έξοδα αντικατάστασης του προσωπικού αντικειµένου που απωλέσθη, υπέστη φθορά ή εκλάπη µε όµοιο ή παρόµοιο
είδος, µειωµένο σε τιµή κατά 10% για κάθε ολόκληρο έτος από την αρχική ηµεροµηνία αγοράς, µε ανώτατη έκπτωση
50%. Το ποσό που µπορείτε να διεκδικήσετε ανά αντικείµενο εξαρτάται από την απόδειξη κατοχής που µπορείτε να µας
παράσχετε. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την απόδειξη αγοράς, επισκεφθείτε το Κέντρο βοήθειας µας.

Για αντικείµενα χωρίς την αρχική απόδειξη ή αποδεικτικό αγοράς, θα καλύψουµε µόνο 50% των εξόδων αντικατάστασης του
αντικειµένου που απωλέσθη, υπέστη φθορά ή εκλάπη µε όµοιο ή παρόµοιο αντικείµενο.

Επικοινωνήστε µε την αεροπορική εταιρεία ή τον πάροχο του ταξιδιού σας αν τα προσωπικά σας αντικείµενα υποστούν
φθορά ή χαθούν κατά τη µεταφορά, καθώς ενδέχεται να µπορούν να βοηθήσουν.

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟƩΤΑƩΙΑ ƩΕ ΠΕΡΙΠΤΩƩΗ...

ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ…
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Οι ηλεκτρονικές συσκευές σας χαθούν, υποστούν φθορά ή κλαπούν κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας.
Τα προσωπικά σας αντικείµενα χαθούν, υποστούν φθορά ή κλαπούν κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας.

1. Για κάθε εξαίρεση που αναγράφεται στις «Γενικές εξαιρέσεις».
2. Εάν δεν αναφέρετε την κλοπή ή την απώλεια κινητού τηλεφώνου στον πάροχο του δικτύου σας και του ζητήσετε να

µπλοκάρει τη συσκευή.
3. Εάν δεν µπορείτε να παρέχετε αστυνοµική αναφορά σε περίπτωση που το αντικείµενο έχει κλαπεί.
4. Για τυχόν χρεώσεις (όπως λογαριασµούς τηλεφώνου ή συνδροµές) ή απώλεια εισοδήµατος.
5. Για ζώα, συµπεριλαµβανοµένων των σορών ζώων.
6. Για αυτοκίνητα, µοτοσικλέτες, µηχανές, αεροσκάφη, πλωτά µέσα και άλλα οχήµατα και σχετικά εξαρτήµατα και

εξοπλισµό.
7. Για ποδήλατα, πέδιλα χιονοδροµίας και σανίδες χιονιού (εκτός κατά τη διάρκεια ελέγχου τους από τον µεταφορέα του

ταξιδιού).
8. Για βοηθήµατα ακοής, γυαλιά όρασης και φακούς επαφής.
9. Για τεχνητή οδοντοστοιχία, προσθετικά µέλη και ορθοπεδικές συσκευές.

10. Για αναπηρικά αµαξίδια και άλλεςσυσκευές κινητικότητας.
11. Για αναλώσιµα, φάρµακα, ιατρικό εξοπλισµό/προµήθειες και αναλώσιµα.
12. .Για εισιτήρια, διαβατήρια, πράξεις, σχεδιαγράµµατα, σφραγίδες και άλλα έγγραφα.
13. Για χρήµατα, µετρητά, πιστωτικές κάρτες, σηµειώµατα ή αποδεικτικά χρέους, αξιόγραφα, ταξιδιωτικές επιταγές,

µετοχές, ράβδους και κλειδιά.
14. Για χαλιά και µοκέτες.
15. Για αντίκες και αντικείµενα τέχνης.
16. Για εύθραυστα ή εύθρυπτα αντικείµενα.
17. Για πυροβόλα όπλα και άλλα όπλα, συµπεριλαµβανοµένων των πυροµαχικών.
18. Για αύλα περιουσιακά στοιχεία, συµπεριλαµβανοµένου του λογισµικού και των ηλεκτρονικών δεδοµένων.
19. Για προσωπικά αντικείµενα για επαγγελµατικούς ή εµπορικούς σκοπούς.
20. Για προσωπικά αντικείµενα που δεν σας ανήκουν.
21. Για αντικείµενο αξίαςπου εκλάπη από κλειδωµένο ή ξεκλείδωτο όχηµα.
22. Για προσωπικά αντικέιµενα,ενόσω:

1. έχουν αποσταλεί, εκτός αν έχουν αποσταλεί µε τον µεταφορέα του ταξιδιού σας,
2. βρίσκονται µέσα ή πάνω σε ρυµουλκούµενη καρότσα αυτοκινήτου,
3. Αφύλακταµέσα σε κλειδωµένο µηχανοκίνητο όχηµα (εκτός αν υπάρχουν στοιχεία αναγκαστικής εισόδου)

23. Για προσωπικά αντικείµενα που έχουν χαθεί ή ξεχαστεί ενώ βρίσκονται στην κατοχή σας ή ενός συνταξιδιώτη.

Αν κάποιος πάροχος ταξιδιωτικών υπηρεσιών καθυστερήσει τις αποσκευές σας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας, θα σας
αποζηµιώσουµε για τα έξοδα στα οποία υποβληθήκατε για τα αναγκαία αντικείµενα που χρειάζεστε µέχρι να φτάσουν οι
αποσκευές σας, µέχρι το όριο που αναγράφεται στο πιστοποιητικό σας. Θα χρειαστεί να δείξετε ένα αποδεικτικό αγοράς
(περιλαµβάνει το απόσπασµα λογαριασµού τράπεζας ή πιστωτικής κάρτας). Πρέπει επίσης να προσκοµίσετε επιβεβαίωση
από τον µεταφορέα (ή Δήλωση µη παράδοσης αποσκευής εάν πρόκειται για αεροπορική εταιρεία).

Οι αποσκευές σας καθυστέρησαν για τουλάχιστον 4 ώρες στο ταξίδι µετάβασής σας.

1. Για κάθε εξαίρεση που αναγράφεται στις «Γενικές εξαιρέσεις».
2. Αν οι αποσκευές σας καθυστερήσουν κατά το ταξίδι επιστροφής σας.

Αν το διαβατήριο ή θεώρηση εισόδου σας (βίζα) χαθεί, κλαπεί ή καταστραφεί κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας, θα σας
αποζηµιώσουµε µέχρι το όριο που αναγράφεται στο πιστοποιητικό σας για τα παρακάτω:

ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ ΕΑΝ...

ΕƩΕΙƩ (Ή ΟΠΟΙΟƩΔΗΠΟΤΕ ΚΑΤΟΧΟƩ ΕΙƩΙΤΗΡΙΟΥ) ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ…

ΚΑΘΥƩΤΕΡΗƩΗ ΑΠΟƩΚΕΥΩΝ

ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ ΕΑΝ...

ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝ...

ΑΠΩΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ



1. Τα έξοδα των αναγκαίων πρόσθετων εξόδων ταξιδιού και διαµονής, καθώς και των διοικητικών εξόδων για την έκδοση
του διαβατηρίου ή/και της βίζας έκτακτης ανάγκης που χρειάζεστε για να συνεχίσετε το ταξίδι σας ή να επιστρέψετε
στην κύρια κατοικία σας και

2. Τα ισοδύναµα έξοδα (µε βάση τα τρέχοντα συνηθισµένα έξοδα αντικατάστασης) του χρονικού διαστήµατος που
αποµένει στο διαβατήριό σας που έχει κλαπεί ή καταστραφεί.

Ʃηµείωση: Θα χρειαστείτε απόδειξη από την πρεσβεία ή το προξενείο που επιβεβαιώνει τα έξοδα του διαβατηρίου ή της
θεώρησης εισόδου (βίζα) έκτακτης ανάγκης, καθώς και έγγραφη έκθεση από την αστυνοµία, αν το διαβατήριο ή η θεώρηση
εισόδου (βίζα) έχει κλαπεί.

1. Για κάθε εξαίρεση που αναγράφεται στις «Γενικές εξαιρέσεις».
2. Αν δεν µπορείτε να παρέχετε αποδείξεις για τα έξοδα που αξιώνετε.
3. Για ζηµίες που οφείλονται σε διαφορές συναλλαγµατικών ισοτιµιών.
4. Για διαβατήρια ή θεωρήσεις εισόδου (βίζα) που έµειναν χωρίς επιτήρηση σε µηχανοκίνητο όχηµα ή σε δηµόσιο χώρο.
5. Για έξοδα συναλλαγής σε ξένο νόµισµα που επιβάλλεται από την τράπεζά σας ή τον εκδότη της πιστωτικής σας κάρτας.
6. Για τα έξοδα τυχόν αναβαθµίσεων, υπηρεσιών προελέγχου ή ταχυδροµικών εξόδων.

Αν δεν µπορέσετε να συµµετάσχετε σε µία ή περισσότερες από τις προπληρωµένες αθλητικές σας δραστηριότητες κατά τη
διάρκεια του ταξιδιού σας, θα σας αποζηµιώσουµε για τα µη επιστρεπτέα έξοδα που καταβάλατε για τις δραστηριότητες,
µείον τις επιστροφές χρηµάτων που διατίθενται, µέχρι το όριο που αναγράφεται στο πιστοποιητικό σας. Αυτή η κάλυψη
ισχύει µόνο πριν από την έναρξη της δραστηριότητας.

1. Εσείς ή ένας συγγενής σας που συµµετέχει στη δραστηριότητα αρρωστήσετε ή τραυµατιστείτε, η παρουσιάσει κάποια
πάθηση (συµπεριλαµβανοµένης της διάγνωσης µε επιδηµική ή ενδηµική ασθένεια όπως η νόσος COVID-19). Η
ασθένεια, ο τραυµατισµός ή η πάθηση πρέπει να είναι αρκετά επιβαρυντική ώστε να αναγκάζει ένα έλλογο άτοµο να µη
συµµετάσχει στη δραστηριότητα και ένας ιατρός συµβουλεύσει εσάς ή τον συγγενή σας να µη συµµετάσχετε στη
δραστηριότητα πριν πραγµατοποιηθεί η δραστηριότητα. Αν αυτό δεν είναι δυνατόν, ένας ιατρός πρέπει είτε να εξετάσει
εσάς ή τον συγγενή σας είτε να σας συµβουλεύσει εντός 48 ωρών από τη δραστηριότητα ή όσο συντοµότερα είναι
εύλογα δυνατό, προκειµένου να επιβεβαιώσει την απόφαση µη συµµετοχής.

2. Ο συγγενής σας που δεν συµµετέχει στη δραστηριότητα ασθενήσει ή τραυµατιστεί, ή παρουσιάσει κάποια πάθηση. Η
ασθένεια, ο τραυµατισµός ή η πάθηση πρέπει να κριθεί απειλητική για τη ζωή από ιατρό, να απαιτεί νοσοκοµειακή
περίθαλψη ή να απαιτεί φροντίδα από εσάς.

3. Ʃε περίπτωση θανάτου.
4. Ένα µέλος της οικογένειας ή το ζώο υπηρεσίας σας αποβιώσει εντός 30 ηµερών από την προγραµµατισµένη ηµέρα

έναρξης της δραστηριότητας.
5. Η προπληρωµένη δραστηριότητά σας ακυρωθεί από τον πάροχο της δραστηριότητας λόγω κακοκαιρίας.
6. Το χιονοδροµικό κέντρο σας κλείσει τουλάχιστον το 75% των πιστών χιονοδροµίας λόγω έλλειψης χιονιού ή υπερβολικού

χιονιού. Το κλείσιµο αφορά τουλάχιστον 50% των κανονικών ωρών λειτουργίας κατά την ηµερολογιακή ηµέρα που
προτίθεστε να χρησιµοποιήσετε τα εισιτήρια του αναβατήρα χιονοδροµίας.

1. Για κάθε εξαίρεση που αναγράφεται στις «Γενικές εξαιρέσεις».

Οαθλητικός εξοπλισµός σας προστατεύεται µέχρι τα όρια που αναγράφονται στο πιστοποιητικό σας για:

Τα έξοδα επιδιόρθωσης του αθλητικού εξοπλισµού σας που υπέστη φθορά.
Τα έξοδα αντικατάστασης του αθλητικού εξοπλισµού σας που απωλέσθη, υπέστη φθορά ή εκλάπη µε όµοιο ή παρόµοιο
εξοπλισµό, µε µείωση της τιµής κατά 10% για κάθε πλήρες έτος από την αρχική ηµεροµηνία αγοράς, µέχρι την ανώτατη
έκπτωση 50%.

ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ…

ΜΗ ƩΥΜΜΕΤΟΧΗ ƩΕ ΔΡΑƩΤΗΡΙΟΤΗΤΑ - ΚΑΛΥΨΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑƩΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ ΕΑΝ...

ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ…

ΑΘΛΗΤΙΚΟƩ ΕΞΟΠΛΙƩΜΟƩ - ΚΑΛΥΨΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑƩΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

ΕΧΕΤΕ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝ Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟƩ ΕΞΟΠΛΙƩΜΟƩ ƩΑƩ...



υποστεί απώλεια ή φθορά από έναν πάροχο ταξιδιωτικών υπηρεσιών.
Κλαπεί ενώ βρίσκεστε στο ταξίδι σας.

Ισχύουν οι παρακάτω προϋποθέσεις:

Πρέπει να έχετε λάβει όλα τα αναγκαία µέτρα για να διατηρήσετε ασφαλή και ακέραιο τον αθλητικό εξοπλισµό σας και
να τον ανακτήσετε.
Πρέπει να έχετε αναφέρει το περιστατικό και να διαθέτετε αντίγραφο έγγραφης έκθεσης που περιγράφει τα αντικείµενα
και την αξία τους από τις αρµόδιες τοπικές αρχές, τον µεταφορέα, το ξενοδοχείο ή τον ταξιδιωτικό πράκτορα εντός 24
ωρών από τη διαπίστωση της ζηµίας και
Πρέπει να παρουσιάσετε πρωτότυπες αποδείξεις ή άλλα αποδεικτικά αγοράς των απωλεσθέντων αντικειµένων. Για είδη
χωρίς πρωτότυπη απόδειξη ή αποδεικτικό αγοράς παρέχουµε κάλυψη µε βάση έως 50% των εξόδων αντικατάστασης του
είδους που έχει απωλεσθεί, φθαρεί ή κλαπεί µε όµοιο ή παρόµοιο είδος.

1. Κάθε εξαίρεση που αναγράφεται στις «Γενικές εξαιρέσεις».
2. Αντικείµενα πέραν του αθλητικού εξοπλισµού.
3. Ζώα, συµπεριλαµβανοµένης της σορού ζώων.
4. Αυτοκίνητα, µοτοσικλέτες, µηχανές, µη επανδρωµένα αεροσκάφη, αεροσκάφη, πλωτά σκάφη και άλλα οχήµατα καθώς

και σχετικά εξαρτήµατα και εξοπλισµός.
5. Βοηθήµατα ακοής, γυαλιά όρασης και φακοί επαφής, εκτός αν έχουν σχεδιαστεί ειδικά για χρήση σε συγκεκριµένο

άθληµα.
6. Προσθετικά µέλη και ορθοπεδικές συσκευές, εκτός αν έχουν σχεδιαστεί ειδικά για χρήση σε συγκεκριµένο άθληµα.
7. Αναπηρικά αµαξίδια και άλλεςσυσκευές κινητικότητας, εκτός αν έχουν σχεδιαστεί ειδικά για χρήση σε συγκεκριµένο

άθληµα.
8. Άυλα προσωπικά αντικείµενα, συµπεριλαµβανοµένου του λογισµικού και των ηλεκτρονικών δεδοµένων.
9. Προσωπικά αντικείµενα που χρησιµοποιούνται για επαγγελµατικούς ή εµπορικούς σκοπούς.

10. Προσωπικά αντικείµενα που δεν σας ανήκουν.
11. Για συµπεριφορά που χαρακτηρίζεται από βαριά αµέλεια ή δόλο και η οποία οδήγησε στην απώλεια, κλοπή ή φθορά του

αθλητικού εξοπλισµού σας.
12. Αθλητικό εξοπλισµό ενόσω:

1. έχει αποσταλεί, εκτός αν έχει αποσταλεί µε τον µεταφορέα του ταξιδιού σας,
2. βρίσκεται µέσα ή πάνω σε ρυµουλκούµενη καρότσα αυτοκινήτου,
3. ή είναι αφύλακτος σε ξεκλείδωτο µηχανοκίνητο όχηµα (εκτός αν υπάρχουν στοιχεία αναγκαστικής εισόδου).

Θα σας επιστρέψουµε τα έξοδα που είναι απαραίτητα για την ενοικίαση αθλητικού εξοπλισµού σε αντικατάσταση του δικού
σας, για να τον χρησιµοποιήσετε κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας, µέχρι το όριο που αναγράφεται στο πιστοποιητικό σας.

χαθεί ή υποστεί φθορά από έναν πάροχο ταξιδιωτικών υπηρεσιών στο ταξίδι αναχώρησης.
κλαπεί κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας.

Θα πρέπει να έχετε υποβάλει αναφορά στις αρµόδιες τοπικές αρχές, στον πάροχο ταξιδιωτικών υπηρεσιών, στο ξενοδοχείο
ή στο τουριστικό πρακτορείο παρέχοντας περιγραφή των αντικειµένων σας εντός 24 ωρών από τη διαπίστωση της ζηµίας.

1. Κάθε εξαίρεση που αναγράφεται στις «Γενικές εξαιρέσεις».
2. Για µηχανοκίνητο εξοπλισµό ή οχήµατα.

1. Πρέπει να λάβετε όλα τα εύλογα µέτρα για την πρόληψη ή ελάττωση µιας αξίωσης.
2. Αν συντοµεύσετε το ταξίδι σας, η πληρωµή της αξίωσης θα υπολογιστεί µε βάση των αριθµό των αχρησιµοποίητων

ηµερών που σας αποµένουν, µείον τυχόν ποσά που µπορούν να εισπραχθούν ή εισπράχθηκαν από τρίτους, όπως
αεροπορικές εταιρείες, πράκτορες κρατήσεων και παρόχους ταξιδιωτικών υπηρεσιών.

ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΚΑΛΥΨΗ ΕƩΕΙƩ (Ή ΟΠΟΙΟΙΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΙ ΚΑΤΟΧΟΙ ΕΙƩΙΤΗΡΙΟΥ) ΓΙΑ …

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟƩ ΑΘΛΗΤΙΚΟƩ ΕΞΟΠΛΙƩΜΟƩ - ΚΑΛΥΨΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑƩΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

ΕΧΕΤΕ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝ Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟƩ ΕΞΟΠΛΙƩΜΟƩ ƩΑƩ...

ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΚΑΛΥΨΗ ΕƩΕΙƩ (Ή ΟΠΟΙΟΙΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΙ ΚΑΤΟΧΟΙ ΕΙƩΙΤΗΡΙΟΥ)…

ΠΡΟΫΠΟΘΕƩΕΙƩ



1. Πρέπει να ενηµερώσετε όλους τους αντίστοιχους παρόχους των ταξιδιωτικών υπηρεσιών το συντοµότερο δυνατόν
από τη στιγµή που γνωρίζετε ότι θα χρειαστεί να διακόψετε το ταξίδι σας για οποιονδήποτε λόγο. Δεν θα καλύψουµε
τυχόν βλάβη που συνέβη λόγω της παράλειψής σας να ενηµερώσετε τον αντίστοιχο πάροχο ταξιδιωτικών υπηρεσιών
το συντοµότερο δυνατόν.

3. Για να καλύπτονται οι αθλητικές σας δραστηριότητες, πρέπει να:
1. Ρυθµίζονται ως µέρος του ταξιδιού σας.
2. Παρέχονται από εταιρεία που ελέγχεται ή αδειοδοτείται όπου απαιτείται, και
3. Δεν απαγορεύονται µε άλλο τρόπο από τον νόµο.
4. Πρέπει να φοράτε όλο τον συνιστώµενο εξοπλισµό ασφαλείας κατά τη συµµετοχή σας στις αθλητικές σας

δραστηριότητες ώστε να δικαιούστε κάλυψη.
4. Ενδέχεται να ζητήσουµε ιατρικό πιστοποιητικό κατά τη διαδικασία αξίωσης. Δεν καλύπτουµε τυχόν συναφή έξοδα εκτός

αν ζητηθεί επαναληπτική, ανεξάρτητη ιατρική εξέταση, για την οποία θα σας αποζηµιώσουµε.
5. Θα πρέπει να µην έχετε ταξιδέψει παρά τις αντίθετες συµβουλές της κυβέρνησης της χώρας κατοικίας σας ή παρά τις

συµβουλές των τοπικών αρχών στον προορισµό του ταξιδιού σας.
6. Δεν πρέπει να προβείτε σε οποιαδήποτε πληρωµή, να αποδεχθείτε την ευθύνη, να προσφέρετε ή να υποσχεθείτε να

προβείτε σε οποιαδήποτε πληρωµή χωρίς την έγγραφη συναίνεσή µας.
7. Θα αποφασίσουµε εµείς πώς θα διευθετήσουµε ή θα αντικρούσουµε µια αξίωση και ενδέχεται να προβούµε σε

δικαστικές ενέργειες στο όνοµα οποιουδήποτε προσώπου καλύπτεται από το παρόν ασφαλιστήριο,
συµπεριλαµβανοµένων των δικαστικών ενεργειών για την επιστροφή πληρωµών για αξιώσεις.

8. Μπορούµε να υπεισέλθουµε σε οποιαδήποτε δικαιώµατα κατά την αντίκρουση ή διευθέτηση αξιώσεων και να προβούµε
σε δικαστικές ενέργειες στο όνοµά σας και για λογαριασµό µας κατά οποιουδήποτε άλλου µέρους.

9. Μπορούµε ανά πάσα στιγµή να καταβάλουµε το σύνολο της ευθύνης που απορρέει από το ασφαλιστήριο συµβόλαιο και
έπειτα δεν θα πραγµατοποιούνται περαιτέρω πληρωµές για κανέναν λόγο.

10. Θα πρέπει να συνδράµετε στην είσπραξη ή στην επιδίωξη αποζηµίωσης ή συνεισφοράς από οποιονδήποτε τρίτο,
παρέχοντας όλες τις πληροφορίες που ζητάµε.

11. Δεν υπάρχει πρόθεση ούτε από εµάς ούτε από εσάς να είναι εκτελεστός οποιοσδήποτε όρος της παρούσας σύµβασης
από οποιονδήποτε τρίτο.

12. Θα πρέπει να είστε κάτοικος ΕΕ/ΕΟΧ για να έχετε κάλυψη δυνάµει της παρούσας ασφάλισης.

Δεν έχετε κάλυψη...

1. Για ταξίδια άνω των 90 ηµερών.
2. Αν ταξιδεύετε για επαγγελµατικούς λόγους ή µετακινείστε για εργασία/πρακτικές, επαγγελµατική εκπαίδευση ή

συναντήσεις.
3. Εάν µετακοµίζετε ή µετεγκαθίσταστε σε νέα κατοικία ή σε προσωρινή ή δευτερεύουσα κατοικία.
4. Για τυχόν πλεόνασµα που αναγράφεται στο πιστοποιητικό σας.
5. Αν κλείσετε ή απενεργοποιήσετε τον Revolut λογαριασµό σας αφού αγοράσετε το ταξίδι σας. Αυτό περιλαµβάνει το εκ

νέου άνοιγµα του λογαριασµού σας πριν την έναρξη του ταξιδιού σας.
6. Αν δεν χρησιµοποιήσατε τον Revolut λογαριασµό σας για να πληρώσετε τη βασική µετακίνηση από και προς τον

προορισµό σας. Αυτό δεν ισχύει εάν χρησιµοποιείτε το ιδιωτικό σας όχηµα.
7. Αν δεν χρησιµοποιήσατε τον Revolut λογαριασµό σας για να πληρώσετε τη διαµονή σας.
8. Για τυχόν αξιώσεις από άλλους κατόχους εισιτηρίων, εάν δεν ταξιδεύουν πλέον µε τον κάτοχο Revolut λογαριασµού που

έκανε κράτηση για το ταξίδι.
9. Για αξιώσεις που σχετίζονται µε ξεναγήσεις που είναι η βασική µετακίνηση και διαρκούν λιγότερο από 2 ηµέρες ή δεν

περιλαµβάνουν πολλούς προορισµούς µε ενδιάµεσες στάσεις.
10. Για οποιεσδήποτε αξιώσεις που οφείλονται σε προϋπάρχουσες παθήσεις, όπως περιγράφεται στην ενότητα του

καταλόγου εξαιρέσεων "Προϋπάρχουσες παθήσεις".
11. Εάν ταξιδεύετε για να λάβετε κάθε είδους υγειονοµική περίθαλψη ή ιατρική θεραπεία.
12. Για τυχόν αξιώσεις που προκύπτουν από την αδυναµία σας να πάρετε φάρµακα που σας έχει συνταγογραφήσει ο ιατρός

σας.
13. Για τυχόν ποσά που µπορούν να ανακτηθούν ή ανακτώνται από τρίτους, όπως η αεροπορική εταιρεία ή ο ταξιδιωτικός

σας πράκτορας
14. Για οποιαδήποτε µη επείγουσα θεραπεία ή χειρουργική επέµβαση, συµπεριλαµβανοµένων των διερευνητικών εξετάσεων

, που δεν σχετίζονται άµεσα µε την ασθένεια ή τον τραυµατισµό που προκάλεσε την εισαγωγή σας στο νοσοκοµείο.

ΓΕΝΙΚΕƩ ΕΞΑΙΡΕƩΕΙƩ



15. Για τυχόν αξιώσεις που προκύπτουν απόσεξουαλικώς µεταδιδόµενα νοσήµατα.
16. Για τραυµατισµούς ή θάνατο που προκλήθηκαν από αυτοκτονία ή απόπειρες.
17. Για άλµατα από οχήµατα, µπαλκόνια ή κτίρια ή οποιαδήποτε άλλη αυτοέκθεση σε περιττό κίνδυνο (εκτός εάν η ζωή σας

κινδυνεύει ή προσπαθείτε να σώσετε τη ζωή κάποιου).
18. Ʃυµµετοχή σε ακραία καταπονητικά αθλήµατα και δραστηριότητες γενικότερα και τις παρακάτω δραστηριότητες

ειδικότερα:
1. Κάθεδραστηριότητα σε υψηλό υψόµετρο,
2. BASE jumping, ή ελεύθερη ανάβαση.
3. Rafting/kayaking σε ταχείς ποταµούς πάνω από την κατηγορία V ή canoeing σε ταχείς ποταµούς πάνω από την

κατηγορία III.
4. Χιονοδροµία από ελικόπτερο (heli-skiing) ή χιονοδροµία εκτός πίστας (off-piste skiing).
5. Χιονοδροµία ή χιονοσανίδα σε περιοχή που έχει χαρακτηριστεί ως µη ασφαλής από τη διοίκηση του χιονοδροµικού

κέντρου.
6. Αθλήµατα ατοµικής µάχης ή πάλης.
7. Τρέξιµο µε ταύρους ή δραστηριότητες ροντέο.
8. Αγώνες, βηµατοδότηση ή δοκιµή ταχύτητας οποιουδήποτε µηχανοκίνητου οχήµατος, αεροσκάφους ή πλωτού µέσου

εκτός από τα go-karts.
9. Ελεύθερη κατάδυση σε βάθος µεγαλύτερο από 10 µέτρα ή αυτόνοµη κατάδυση σε βάθος µεγαλύτερο από 30 µέτρα.

10. Δύτες χωρίς πιστοποίηση που κάνουν καταδύσεις χωρίς πιστοποιηµένο δάσκαλο καταδύσεων.
11. Προκειµένου να καλύπτονται ακραίες αθλητικές δραστηριότητες υψηλής επιρροής που δεν αναφέρονται παραπάνω,

πρέπει να :
1. Ρυθµίζονται ως µέρος του ταξιδιού σας,
2. Παρέχονται από µια εταιρεία (εάν απαιτείται από την τοπική νοµοθεσία πρέπει να ρυθµίζεται και/ή να έχει άδεια),

και

3. να µην απαγορεύονται µε άλλο τρόπο από τον νόµο.
12. Πρέπει να φοράτε όλο τον συνιστώµενο εξοπλισµό ασφαλείας κατά τη συµµετοχή σας στις αθλητικές σας

δραστηριότητες ώστε να δικαιούστε κάλυψη.
19. Για τυχόν αξίωση που προκύπτει ή απορρέει από την εµπλοκή σας σε οποιαδήποτε βαριάς αµέλειας, παράνοµη ή

εγκληµατική πράξη, συµπεριλαµβανοµένης της αδυναµίας σας να συµµορφωθείτε µε τους νόµους οι οποίοι ισχύουν στη
χώρα στην οποία ταξιδεύετε.

20. Για την πτώχευση οποιουδήποτε ταξιδιωτικού πράκτορα ή προµηθευτή που αποτελεί µέρος της αξίωσής σας.
21. Για τυχόν άλλα έξοδα που δεν καλύπτονται ειδικά στο ασφαλιστήριο συµβόλαιο, όπως απώλεια κερδών λόγω αδυναµίας

επιστροφής στην εργασία µετά από τραυµατισµό ή ασθένεια που προέκυψε κατά τη διάρκεια ενός ταξιδιού.
22. Για οποιαδήποτε πληρωµή την οποία θα κάνατε κανονικά κατά τη διάρκεια των ταξιδιών σας.
23. Για οποιαδήποτε αξίωση λόγω αλλαγών σε ταξιδιωτική οδηγία από οποιαδήποτε τοπική ή εθνική αρχή, ή όταν ταξιδεύεται

εντάντια σε κυβερνητικές οδηγίες.
24. Για οποιαδήποτε αξίωση η οποία προκύπτει άµεσα ή έµµεσα εφόσον δεν σας επιτρέπεται να επιβιβαστείτε σε πτήση,

τρένο, πλοίο, πούλµαν ή λεωφορείο για οποιονδήποτε λόγο.
25. Για οποιαδήποτε αξίωση που προκύπτει από την αδυναµία σας να αποκτήσετε το απαιτούµενο διαβατήριο ή τη θεώρηση

εισόδου (βίζα).
26. Για οποιαδήποτε αξίωση προκύπτει από:τροµοκρατίαπόλεµο, εισβολή, πράξεις ξένων εχθρών, εχθροπραξίες ή πολεµικές

επιχειρήσεις (είτε κηρύσσεται πόλεµος είτε όχι), εµφύλιο πόλεµο, εξέγερση, επανάσταση, ανταρσία, πολιτική αναταραχή
ή ξεσηκωµό, αποκλεισµό, στρατιωτική ή σφετερισµένη εξουσία, κυβερνοεπιθέσεις, καθώς και πυρηνικούς ή
ραδιενεργούς κινδύνους. Αυτή η εξαίρεση δεν θα ισχύει για την ενότητα ιατρικών εξόδων έκτακτης ανάγκης και
βοήθειας, υπό την προϋπόθεση ότι ο ασφαλισµένος, ο κάτοχος εισιτηρίου ή άλλοι δικαιούχοι που έχουν υποστεί
τραυµατισµό ή πάσχουν από ασθένεια δεν έχουν συµµετάσχει ή συνωµοτήσει σε τέτοιες δραστηριότητες.

27. Για οποιαδήποτε αξίωση, εάν βρίσκεστε σε τυχόν επίσηµη βάση δεδοµένων της κυβέρνησης ή της αστυνοµίας µε
υπόπτους ή πραγµατικούς τροµοκράτες, µέλη τροµοκρατικών οργανώσεων, διακινητές ναρκωτικών ή παράνοµους
προµηθευτές πυρηνικών, χηµικών ή βιολογικών όπλων.

28. Για αξιώσεις από µη κατόχους εισιτηρίων.
29. Για τυχόν αξιώσεις που προκύπτουν από κατάχρηση αλκοόλ και/ή ναρκωτικών ή εξάρτηση από το αλκοόλ και/ή τα

ναρκωτικά όπως αποδεικνύεται από τον ιατρικό σας φάκελο. Το επίπεδο αλκοόλ στο αίµα που υπερβαίνει το 0,19% θα
θεωρείται κατάχρηση αλκοόλ σύµφωνα µε τους όρους του παρόντος ασφαλιστήριου συµβολαίου.

30. Για τυχόν αξιώσεις όπου η καθυστέρηση προκλήθηκε από δυσµενείς καιρικές συνθήκες, ταραχές, εµφύλιος αναταραχής,
απεργία ή εργατικές ενέργειες που άρχισαν ή ανακοινώθηκαν πριν από την ηµεροµηνία έναρξης του προγράµµατος Ultra



σας και την ηµεροµηνία έκδοσης των ταξιδιωτικών εισιτηρίων ή της επιβεβαίωσης της κράτησης.
31. Το κόστος που σχετίζεται µε φυσιολογική κύηση ή τοκετός.

Προϋπάρχουσες παθήσεις

Δεν καλύπτονται οποιεσδήποτε ιατρικές παθήσεις που, εντός 12 µηνών πριν από την ηµεροµηνία κράτησης του ταξιδιού και
συµπεριλαµβανοµένης αυτής, είτε:

Προκάλεσαν την αναζήτηση ιατρικής συµβουλής, διάγνωσης, περίθαλψης ή θεραπείας.
Εκδήλωσαν συµπτώµατα.
Απαίτησαν τη λήψη φαρµάκων που συνταγογραφήθηκαν από ιατρό (εκτός αν η πάθηση ή τα συµπτώµατα ελέγχονται
από την εν λόγω συνταγή και η συνταγή δεν έχει αλλάξει).

Η ασθένεια, ο τραυµατισµός ή η πάθηση δεν χρειάζεται να έχει διαγνωστεί επίσηµα για να θεωρηθεί προϋπάρχουσα
πάθηση.

Κύηση

Το κόστος που σχετίζεται µεφυσιολογική κύηση ή τοκετό δεν καλύπτεται. Παρέχουµε κάλυψη µόνο για επιπλοκές κύησης ή
τοκετού υπό την προϋπόθεση ότι ο ιατρός ή η µαία σας επιβεβαιώνει ότι είστε σε θέση να ταξιδέψετε.

Το ασφαλιστήριό σας θα καταγγελθεί αυτοµάτως όταν ακυρωθεί το πρόγραµµα Revolut Ultra Plan ή αλλάξει σε άλλον τύπο
λογαριασµού. Δεν µπορεί να καταγγελθεί µε διαφορετικό τρόπο.

Ιατρικά έκτακτα περιστατικά

Παρακαλείστε να επικοινωνήσετε µαζί µας όσο το δυνατόν πιο σύντοµα αν εισαχθείτε σε νοσοκοµείο καθώς
ενδέχεται να µπορούµε να καλύψουµε τα έξοδα σας καταβάλλοντας τα απευθείας στονοσοκοµείο .

Η XCover Assist είναι εδώ για να σας βοηθήσει 24 ώρες το 24ωρο, αν πάσχετε από οξεία ασθένεια ή τραυµατισµό και
χρειάζεστε επείγουσα ιατρική φροντίδα.

Παρακαλείστε να επικοινωνήσετε µαζί µας στον αριθµό:

Τσεχία - +420 2 34076685.
Δανία- +45 7 8717314.
Φιλανδία- +358 75 3252490.
Ισλανδία- +354 5 395067.
Δηµοκρατία της Ιρλανδίας - +353 1 6994488.
Λιθουανία- +370 700 33005.
Ολλανδία- +31 970 1020 4154.
Ρουµανία- +40 31 2296081.
Ʃλοβακία- +421 2 32606285.
Ʃουηδία- +44 23 8144 9963.
Ʃε όλες τις υπόλοιπες χώρες- +44 23 8144 9963.

Για την πιο γρήγορη διεκπεραίωση της διαδικασίας, έχετε ετοιµα τα σχετικά έγγραφα κατά την υποβολή της αξίωσης σας.
Για παράδειγµα, για κάθε ιατρική αξίωση θα χρειαστείτε απόδειξη ιατρικών εξόδων και πιστοποιητικό γιατρού. Για τον οδηγό
βήµα προς βήµα, επισκεφθείτε το Κέντρο Βοήθειας.

Ενδέχεται επίσης να δικαιούστε πρόσβαση σε ιατρική περίθαλψη χρησιµοποιώντας την Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλισης
Υγείας. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλισης Υγείας, παρακαλείστε να επισκεφτείτε
την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Προϋπόθεση για να επικοινωνήσετε µαζί µας

Εσείς ή κάποιος που ενεργεί για λογαριασµό σας πρέπει να επικοινωνήσετε µαζί µας µόλις αντιληφθείτε ότι θα εισαχθείτε
ως ασθενής για τουλάχιστον µία διανυκτέρευση. Αν δεν επικοινωνήσετε µαζί µας µόλις ενηµερωθείτε ότι θα γίνει εισαγωγή
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σας και αυτό προκαλέσει την αύξηση των εξόδων µας, θα πληρώσουµε µόνο τα έξοδα που θα πληρώναµε αν είχατε
επικοινωνήσει µαζί µας αµέσως. Τα πρόσθετα έξοδα µεταφοράς ή διαµονής καλύπτονται µόνο όταν έχουν προεγκριθεί από
εµάς.

Μη επείγουσα ιατροφαρµακευτική περίθαλψη

Για µη επείγουσα ιατροφαρµακευτική περίθαλψη, ξεκινήστε τη διαδικασία µεταβαίνοντας στο Κέντρο Αξιώσεων µας

Για να ξεκινήσετε, παρακαλώ επισκεφθείτε το Κέντρο Αξιώσεων µας.

Επιστροφή του κόστους πτήσης

Αν η αεροπορική εταιρεία αναπρογραµµατίσει ή ακυρώσει την πτήση σας, η αεροπορική εταιρεία θα σας επιστρέψει τα
χρήµατα ή θα σας χορηγήσει πιστωτικό σηµείωµα. Αν ακυρωθεί εντός 14 ηµερών από την ηµεροµηνία αναχώρησής σας,
µπορείτε να διεκδικήσετε επιπλέον αποζηµίωση σύµφωνα µε τον κανονισµό για την αποζηµίωση πτήσεων (ΕΚ 261/2004), αν
η πτήση σας ήταν εντός ΕΕ. Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες εδώ.

Για οποιοδήποτε άλλο ζήτηµα, µεταβείτε στη διεύθυνση xcover.com/claim για να ξεκινήσετε την αξίωσή σας

. ια όλες τις αξιώσεις, χρειαζόµαστε, ως ελάχιστο, µια λεπτοµερή περιγραφή του συµβάντος. Ενδέχεται να ζητήσουµε
έγγραφα κατά τη διαδικασία διεκπεραίωσης των αξιώσεων όπως τιµολόγια και αποδείξεις κρατήσεων. Αν δεν υποβάλετε τα
απαραίτητα έγγραφα, η αξίωση πιθανώς να απορριφθεί ή η κατάστασή της να αλλάξει σε «Εκκρεµής».

Για µη επείγουσα ιατρική βοήθεια, ξεκινήστε τη διαδικασία επισκεπτόµενοι το Κέντρο Αξιώσεων.

Για να ξεκινήσετε, παρακαλώ επισκεφθείτε το Κέντρο Αξιώσεων.

Αν η αεροπορική εταιρεία αναπρογραµµατίσει ή ακυρώσει την πτήση σας, η αεροπορική εταιρεία θα σας επιστρέψει τα
χρήµατα ή θα σας χορηγήσει πιστωτικό σηµείωµα. Αν ακυρωθεί εντός 14 ηµερών από την ηµεροµηνία αναχώρησης,
µπορείτε να επιδιώξετε επιπλέον αποζηµίωση σύµφωνα µε τον κανονισµό για την αποζηµίωση πτήσεων (ΕΚ 261/2004),
εφόσον η πτήση σας ήταν εντός της ΕΕ. You can find more information here.

For any other issues, go to xcover.com/claim

to submit your claim. For all claims, we require, at a minimum, a detailed description of the incident. Ενδέχεται να ζητήσουµε έγγραφα
κατά τη διαδικασία της αξίωσης, όπως τιµολόγια και παραστατικά κρατήσεων. Αν δεν υποβάλετε τα απαραίτητα έγγραφα, η
αξίωση πιθανώς να απορριφθεί ή η κατάστασή της να αλλάξει σε «Εκκρεµής».

Αναγνωρίζετε και συµφωνείτε ότι είναι καθήκον σας να επιδεικνύετε τη δέουσα επιµέλεια ώστε να µην κάνετε ψευδή
δήλωση κατά την υποβολή αξίωσης. Μπορούµε να απορρίψουµε αξιώσεις και να προβούµε σε νοµικές ενέργειες για την
επιστροφή οποιωνδήποτε ποσών που έχουν πληρωθεί µε βάση ψευδή δήλωση. Μπορούµε απευθυνθούµε στις τοπικές
αρχές.

Οι ακόλουθες λέξεις-κλειδιά ή φράσεις έχουν την ίδια έννοια οπουδήποτε και εάν εµφανίζονται στο παρόν ασφαλιστήριο
συµβόλαιο, εκτός όπου ορίζεται διαφορετικά πιο κάτω.

Ατύχηµα

ένα απρόοπτο ξαφνικό γεγονός που οφείλεται σε εξωγενή παράγοντα και οδηγεί σε ασθένεια, σωµατική βλάβη ή θάνατο.

Δικαιούχος λογαριασµού/Δικαιούχος λογαριασµού Revolut

ο λογαριασµός πληρωµών που τηρείτε στην τράπεζα Revolut Bank UAB ή ένα υποκατάστηµα της τράπεζας Revolut Bank UAB.

Δυσµενείς καιρικές συνθήκες

δυνητικά επιβλαβείς καιρικές συνθήκες, οι οποίες παρουσιάζουν αυξηµένο κίνδυνο για την ασφάλεια και την υγεία.

ΜΗ ΕΠΕΙΓΟΥƩΑ ΙΑΤΡΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

ΕΠΙƩΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΚΟƩΤΟΥƩ ΠΤΗƩΗƩ

ΨΕΥΔΕΙƩ ΑΞΙΩƩΕΙƩ

ΟΡΙƩΜΟΙ

https://www.xcover.com/el/claim?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907
https://www.xcover.com/el/claim?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907
https://www.eccnet.eu/consumer-rights/what-are-my-consumer-rights/travel-and-passenger-rights
https://www.xcover.com/el/claim?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907
https://www.xcover.com/el/help/travel-claimdocs?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907
https://www.xcover.com/el/help/travel-claimdocs?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907
https://www.xcover.com/el/account/claims/fnol?claimTypeID=a01d60d4-caf7-4ba6-8d1a-a6f261dbad73&utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907
https://www.xcover.com/el/claim?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907
https://www.eccnet.eu/consumer-rights/what-are-my-consumer-rights/travel-and-passenger-rights
https://www.xcover.com/el/claim.?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=comprehensive_travel_insurance_v709b2b9d-4311-47fc-be31-dc7d257ce907


Αποσκευές

κινητά αγαθά που παίρνετε µαζί σας ή αγοράζετε στο ταξίδι σας.

Τιµολόγιο κράτησης

τα έγγραφα που σας χορηγεί ένας πάροχος µεταφοράς µε λεπτοµερή στοιχεία του δροµολογίου του ταξιδιού σας (π.χ.
πρόγραµµα πτήσης που περιλαµβάνει ηµεροµηνίες αναχώρησης, αεροπορική εταιρεία και στοιχεία επιβατών) και απόδειξη
πληρωµής.

Πιστοποιητικό

το έγγραφο που περιέχει λεπτοµέρειες για την κάλυψη, τα ισχύοντα οφέλη, τα όρια και τα πλεονάσµατα, και τον αριθµό
αναφοράς σας.

Ʃτενοί συγγενείς ή µέλη της οικογένειας

σύζυγος (κατόπιν γάµου ή συµφώνου συµβίωσης), συµβίοι, γονείς και θετοί γονείς, τέκνα, τέκνα του/της συζύγου, ανάδοχα
τέκνα, θετά τέκνα ή τέκνα που βρίσκονται σε διαδικασία υιοθεσίας, αδέρφια, παππούδες και εγγόνια. Οι ακόλουθοι
συγγενείς εξ αγχιστείας: πεθερά, πεθερός, γαµπρός, νύφη, και παππούδες, θείοι, θείες, ανίψια, νόµιµοι κηδεµόνες,
συµπαραστάτες και έµµισθοι εσωτερικοί φροντιστές.

Επιπλοκές κύησης ή τοκετού

πρόκειται για τις ακόλουθες επιπλοκές κύησης σύµφωνα µε τη βεβαίωση ιατρού: τοξιναιµία, υπέρταση κύησης,
προεκλαµψία, εξωµήτριος κύηση, υδατιδώδης µύλη κύηση (µη διηθητική µύλη), υπερέµεση της κύησης, αιµορραγία πριν
από τον τοκετό, αποκόλληση πλακούντα, προδροµικός πλακούντας, αιµορραγία µετά από τον τοκετό, κατακράτηση
πλακούντα, αποβολή, θνησιγένεια, ιατρικά απαραίτητες επείγουσες καισαρικές τοµές/ιατρικά απαραίτητη διακοπή κύησης,
και πρόωρες κυήσεις ή επαπειλούµενος πρόωρος τοκετός πάνω από 8 εβδοµάδων (ή 16 εβδοµάδων σε περίπτωση
πολλαπλής κύησης) πριν από την πιθανή ηµεροµηνία τοκετού.

Ʃυνήθεις και εύλογες

σηµαίνει την πλέον κοινή χρέωση για όµοιες υπηρεσίες, φάρµακα ή υλικά εντός της περιοχής στην οποία πραγµατοποιείται
η χρέωση, αρκεί οι εν λόγω χρεώσεις να είναι εύλογες. Εµείς θα ορίσουµε ποιες χρεώσεις είναι συνηθισµένες ή εύλογες, και
για να το πράξουµε ενδέχεται να λάβουµε υπόψη έναν ή περισσότερους από τους παρακάτω παράγοντες:

1. το επίπεδο δεξιοτήτων, την έκταση της κατάρτισης και την εµπειρία που απαιτούνται για την εκτέλεση της πράξης ή της υπηρεσίας,
2. το χρονικό διάστηµα που απαιτείται για την εκτέλεση της πράξης ή των υπηρεσιών σε σύγκριση µε το χρονικό διάστηµα που

απαιτείται για την εκτέλεση άλλων παρόµοιων υπηρεσιών,
3. τη σοβαρότητα ή φύση της ασθένειας ή σωµατικής βλάβης για την οποία γίνεται η θεραπεία,
4. το ποσό που χρεώθηκε για όµοιες ή συγκρίσιµες υπηρεσίες, φάρµακα ή υλικά στην περιοχή,
5. το ποσό που χρεώθηκε για όµοιες ή παρόµοιες υπηρεσίες, φάρµακα ή υλικά σε άλλες περιοχές της χώρας,
6. το κόστος παροχής της υπηρεσίας, του φαρµάκου ή του υλικού για τον πάροχο ιατρικών υπηρεσιών,
7. τυχόν άλλους παράγοντες που εµείς, κατά την εύλογη κρίση µας, ορίζουµε ως κατάλληλους.

Ηµεροµηνία αναχώρησης

είναι η ηµεροµηνία κατά την οποία έχετε αρχικά προγραµµατίσει να ξεκινήσετε το ταξίδι σας, όπως φαίνεται στο δροµολόγιο
του ταξιδιού σας.

Εξαρτώµενα µέλη

συνταξιδιώτες που είναι µέχρι 17 ετών, ή που απαιτούν διαρκή επίβλεψη και µέριµνα.

Διάγνωση νόσου COVID-19

θετική διάγνωση και επιβεβαίωση της νόσου COVID-19 που προκύπτει για πρώτη φορά από εξέταση η οποία
πραγµατοποιείται µετά την έναρξη της κάλυψης και από εξέταση η οποία πραγµατοποιείται εντός επτά ηµερών από την
αναχώρησή σας, ενώ ταξιδεύετε εκτός της χώρας προέλευσής σας.

Έγγραφα

Δελτίο ταυτότητας, διαβατήριο, θεώρηση εισόδου (βίζα) και άδεια οδήγησης.

Ηλεκτρονικές συσκευές



περιλαµβάνει κινητά τηλέφωνα, τάµπλετ, έξυπνα ρολόγια, φορητές συσκευές παρακολούθησης δραστηριότητας και
φορητούς υπολογιστές.

Απαραίτητα αντικείµενα

προσωπικά αντικείµενα που θα χρειαστείτε µέχρι την άφιξη των αποσκευών σας. Για παράδειγµα, είδη υγιεινής, φορτιστές
και ρούχα.

Αφαιρετέα απαλλαγή

το πρώτο ποσό οιασδήποτε αξίωσης το οποίο υποχρεούστε να καταβάλετε. Η αναγραφόµενη απαλλαγή εκπίπτει όταν η
XCover σάς αποζηµιώνει για µια δαπάνη που πραγµατοποιήσατε. Δεν εκπίπτει αν δεν υπάρχει αποζηµίωση. Η ιδία συµµετοχή
ισχύει για κάθε δικαιούχο ανά αξίωση.

Πτώχευση

κήρυξη σε πτώχευση ή τον διορισµό ενός διαχειριστή και αδυναµία εκπλήρωσης των υπηρεσιών.

Έχει διαγνωστεί επίσηµα

ένας ιατρός έχει διαγνώσει επίσηµα την ιατρική σας κατάσταση.

Δραστηριότητα σε υψηλό υψόµετρο

οποιαδήποτε δραστηριότητα που περιλαµβάνει ή προορίζεται να συµπεριλάβει την άνοδο σε υψόµετρο άνω των 4.500
µέτρων, εκτός από την ιδιότητα του επιβάτη σε εµπορικό αεροσκάφος.

Ʃπίτι

η κύρια κατοικία σας.

Χώρα προέλευσης

η χώρα της οποίας είστε κάτοικος.

Νοσοκοµείο

ένα ιατρικό ίδρυµα µε άδεια λειτουργίας που πληροί τα ακόλουθα κριτήρια:

διαθέτει εγκαταστάσεις για ιατρική διάγνωση και/ή θεραπεία τραυµατιών και ασθενών,
διευθύνεται από ιατρό/ιατρούς,
παρέχει φροντίδα υπό την επίβλεψη νοσηλευτικού προσωπικού µε κρατική άδεια άσκησης επαγγέλµατος ή αντίστοιχη τοπική άδεια,
και/ή
δεν είναι ένα ιατρικό ίδρυµα που εξειδικεύεται µόνο στην εκπαίδευση και κατάρτιση, µονάδα φροντίδας ή ανάρρωσης ηλικιωµένων,
κέντρο φροντίδας ασθενών µε ανίατες ασθένειες, οίκος ευγηρίας που παρέχει και επιτόπια ιατρική φροντίδα ή χώρος απεξάρτησης
από ναρκωτικές ουσίες και/ή αλκοόλ.

Νοσηλεία

αφορά νοσηλεία σε νοσοκοµείο, όπου η διανυκτέρευση είναι ιατρικά αναγκαία.

Ασθένεια/ασθενής

ξαφνική και απροσδόκητη επιδείνωση της υγείας, συµπεριλαµβανοµένων των επιπλοκών κύησης ή τοκετού, σύµφωνα µε τη
βεβαίωση ιατρού.

Τραυµατισµός

σωµατική βλάβη που έχει προκληθεί σε ατύχηµα ως άµεση απόρροια αυτού και ανεξάρτητα από οποιαδήποτε άλλα αίτια.

Ασφαλισµένος

το πρόσωπο που κατονοµάζεται στο πιστοποιητικό.

Ασφαλιστική εταιρεία

Η εταιρεία µε την επωνυµία Cowen Insurance Company Limited.

Κύρια εµπορική ή δηµόσια µεταφορά:



Περιλαµβάνει αεροπλάνα, πούλµαν και τρένα για πάνω από 50% του συνολικού ταξιδιού σας. Αυτό δεν περιλαµβάνει ταξίδια
µε ενοικίαση αυτοκινήτου, κοινή χρήση διαδροµής, ταξί ή τοπικά µέσα µαζικής µεταφοράς, όπως τοπικά λεωφορεία.

Ιατρικά απαραίτητο

αναφέρεται σε ιατρικές πράξεις, υπηρεσίες ή υλικά που πρέπει να πληρούν τα παρακάτω κριτήρια:

1. Είναι ουσιώδη για την αναγνώριση ή θεραπεία της πάθησης, της ασθένειας ή του τραυµατισµού σας.
2. Είναι απαραίτητες λόγω των συµπτωµάτων, της διάγνωσης ή της θεραπείας της υποκείµενης πάθησης.
3. Η θεραπεία πρέπει να ακολουθεί τις ευρέως αποδεκτές ιατρικές πρακτικές και τα εκάστοτε επαγγελµατικά πρότυπα φροντίδας της

ιατρικής κοινότητας (αυτό δεν ισχύει για συµπληρωµατικές µεθόδους θεραπείας, αν αποτελούν µέρος της κάλυψής σας).
4. Είναι απαραίτητες για λόγους που δεν αφορούν την άνεση ή ευκολία σας ή του ιατρού σας.
5. Πρέπει να έχει αποδειχθεί και να καταδειχθεί ότι έχουν ιατρική αξία (αυτό δεν ισχύει για συµπληρωµατικές µεθόδους θεραπείας, αν

αποτελούν µέρος της κάλυψής σας).
6. Πρέπει να αποτελούν το πιο κατάλληλο είδος και επίπεδο υπηρεσίας ή υλικού.
7. Πρέπει να παρέχονται σε κατάλληλη δοµή, σε κατάλληλο περιβάλλον και στο κατάλληλο επίπεδο φροντίδας για τη θεραπεία της

πάθησής σας.
8. Πρέπει να παρέχονται µόνο για την κατάλληλη χρονική διάρκεια.

Ο όρος «κατάλληλος» που χρησιµοποιείται στον παρόντα ορισµό σηµαίνει: να λαµβάνεται υπόψη η ασφάλεια των ασθενών
και η σχέση κόστους-αποτελέσµατος.

Επαγγελµατίας υγείας ή Ιατρός

ένα εγγεγραµµένο µέλος του ιατρικού επαγγέλµατος µε άδεια ασκήσεως που δεν συνδέεται µε εσάς ή οποιονδήποτε άλλο
κάτοχο εισιτηρίου.

Ʃυσκευή κινητικότητας

µια συσκευή, µηχανοκίνητη ή µη, που λειτουργεί ως βοήθηµα κινητικότητας για ένα άτοµο µε κινητική αναπηρία.

Πρόγραµµα Ultra

το συνδροµητικό πρόγραµµα Ultra που προσφέρει η τράπεζα Revolut Bank UAB ή υποκατάστηµα της Revolut Bank UAB σε
δικαιούχους λογαριασµών Revolut.

Δικαιούχος προγράµµατος Ultra

οποιοδήποτε φυσικό πρόσωπο είναι δικαιούχος λογαριασµού Revolut και προγράµµατος Ultra Plan σε ισχύ.

Θεοµηνία

ένα ακραίο καιρικό ή γεωλογικό φαινόµενο µεγάλης κλίµακας που προκαλεί ζηµιές σε περιουσίες, διακόπτει τις µεταφορές
ή τις υπηρεσίες κοινής ωφέλειας ή θέτει σε κίνδυνο ανθρώπους. Ʃυµπεριλαµβάνονται, ενδεικτικά: σεισµός, πυρκαγιά,
πληµµύρα, τυφώνας ή έκρηξη ηφαιστείου.

Φυσιολογική εγκυµοσύνη ή τοκετός

εγκυµοσύνη ή τοκετός χωρίς οποιεσδήποτε επιπλοκές που σχετίζονται µε την εγκυµοσύνη.

Πανδηµία

µια πανδηµία ή η παγκόσµια πανδηµία αρχίζει την ηµεροµηνία ανακοίνωσης από τον Παγκόσµιο Οργανισµό Υγείας ή άλλο
οργανισµό δηµόσιας υγείας. Η νόσος COVID-19 είναι µια τέτοια πανδηµία.

Προσωπικά αντικείµενα

περιλαµβάνει τα ρούχα και τα προσωπικά σας αντικείµενα, συµπεριλαµβανοµένων όλων των βαλιτσών και των αποσκευών
κλπ.

Φορέας δηµόσιας συγκοινωνίας

κάθε µηχανοκίνητο όχηµα που λειτουργεί για λογαριασµό εταιρείας ή µε ατοµική άδεια µε σκοπό τη µεταφορά επιβατών
κατόπιν σχετικής συµφωνίας, συµπεριλαµβανόµενου ενδεικτικά του αεροπλάνου, του λεωφορείου, του επιβατικού πλοίου,
του χόβερκραφτ, του ιπτάµενου δελφινιού, του πλοίου, του τρένου, του τραµ ή του υπόγειου σιδηρόδροµου.

Αγώνες

χειρισµός οχήµατος µε στόχο την επίτευξη της υψηλότερης δυνατής ταχύτητας.



Αµοιβαίες συµφωνίες υγειονοµικής περίθαλψης

παρέχουν το δικαίωµα στους κατοίκους κάθε χώρας σε υγειονοµική περίθαλψη είτε δωρεάν είτε µε µειωµένο κόστος.

Revolut

Η Revolut Bank UAB.

Ʃοβαρή βλάβη

η επιδείνωση µιας πάθησης για την οποία δεν έχει γίνει θεραπεία, µε αποτέλεσµα:

την ανάγκη πιο εντατικής ή παρατεταµένης περιόδου θεραπείας,
µόνιµη και µη αναστρέψιµη βλάβη της υγείας, ή
θάνατο.

Ʃεξουαλικώς µεταδιδόµενα νοσήµατα

οποιαδήποτε πάθηση, µόλυνση ή ασθένεια που µεταδίδεται µέσω σεξουαλικής επαφής µε µολυσµένο σύντροφο.

Αθλητικός εξοπλισµός

είδη που χρησιµοποιούνται για σωµατικό άθληµα (δεν περιλαµβάνεται ο ρουχισµός).

Απεργία ή εργατική κινητοποίηση

οποιαδήποτε µορφή εργατικών κινητοποιήσεων, οι οποίες πραγµατοποιούνται από εργαζόµενους µε σκοπό την
παρεµπόδιση, τον περιορισµό ή την παρέµβαση µε οποιονδήποτε άλλον τρόπο στην παραγωγή προϊόντων ή την παροχή
υπηρεσιών.

Τροµοκρατική ενέργεια

µια ενέργεια που περιλαµβάνει, ενδεικτικά, τη χρήση ή σχεδιαζόµενη χρήση βίας ή/και απειλή η οποία προέρχεται από
οποιοδήποτε άτοµο ή οµάδα ατόµων, είτε ενεργούν κατά µόνας είτε εκ µέρους είτε σε συσχετισµό µε οποιονδήποτε
οργανισµό ή κυβέρνηση, που πραγµατοποιείται για πολιτικούς, θρησκευτικούς, ιδεολογικούς ή παρόµοιους σκοπούς,
συµπεριλαµβανοµένης της πρόθεσης επηρεασµού οποιασδήποτε κυβέρνησης ή/και της κοινής γνώµης ή/και εκφοβισµού
µέρους της κοινής γνώµης.

Κάτοχος εισιτηρίου/άλλοι δικαιούχοι

ο/η σύζυγος ή ο συµβίος/συµβία και τα τέκνα του δικαιούχου προγράµµατος Ultra Plan (συµπεριλαµβανοµένων των τέκνων
του/της συζύγου, των ανάδοχων τέκνων, των θετών τέκνων ή των τέκνων σε διαδικασία υιοθεσίας) µέχρι ανώτατη ηλικία 17
ετών (κατά τον χρόνο του ταξιδιού) που ταξιδεύουν µε τον δικαιούχο του προγράµµατος Ultra Plan.

Ʃυνταξιδιώτης

ένα πρόσωπο ή ζώο υπηρεσίας που ταξιδεύει µαζί σας στο ταξίδι σας. Ένα γκρουπ ή ο επικεφαλής της εκδροµής δεν
θεωρούνται συνταξιδιώτες εκτός αν µοιράζεστε το ίδιο δωµάτιο µε το γκρουπ ή τον επικεφαλής της εκδροµής.

Ταξίδι

το χρονικό διάστηµα έως και 90 ηµερών κατά το οποίο βρίσκεστε µακριά από την κατοικία σας σε επαγγελµατικό ή
προσωπικό ταξίδι για το οποίο έχετε κάνει κράτηση εκ των προτέρων. Το ταξίδι πρέπει να έχει προγραµµατιστεί να αρχίσει
και να τελειώσει στην κύρια κατοικία σας. Ένα ταξίδι αρχίζει (ηµεροµηνία αναχώρησης) όταν αναχωρείτε από την τακτική
κατοικία σας (κύρια κατοικία) για να ταξιδέψετε προς έναν προορισµό:

Παγκοσµίως (εκτός από ταξίδια σε χώρες για τις οποίες ισχύουν κυρώσεις).
Περισσότερα από 100 χιλιόµετρα από την κατοικία σας.
Περιλαµβάνει διανυκτέρευση εκτός της πόλης κατοικίας σας σε έναν εµπορικό πάροχο όπως ένα ξενοδοχείο ή πανδοχείο.

Ένα ταξίδι τελειώνει όταν επιστρέψετε στην τακτική σας κατοικία.

Ένα ταξίδι που καλύπτεται δεν µπορεί να περιλαµβάνει:

ταξίδι µε σκοπό να λάβετε υγειονοµική περίθαλψη ή ιατρική περίθαλψη οποιασδήποτε µορφής·
ή µετακόµιση ή µετεγκατάσταση σε νέα κύρια ή δευτερεύουσα κατοικία·
ή µετακίνηση προς και από την εργασία, επαγγελµατική κατάρτιση, επαγγελµατικές συναντήσεις ή πρακτική άσκηση.

Χωρίς επίβλεψη



όταν δεν έχετε πλήρη οπτική επαφή και δεν είστε σε θέση να αποτρέψετε µια µη εξουσιοδοτηµένη επέµβαση στην
περιουσία ή το όχηµά σας.

Αναπόφευκτες συνθήκες

ένα γεγονός εντελώς πέρα   από τον έλεγχο σας που δεν µπορούσατε να έχετε προβλέψει ή αποτρέψει. Από νοµική άποψη,
αυτό είναι γνωστό ως γεγονός ανωτέρας βίας.

Μη κατοικήσιµος

µια θεοµηνία, µια πυρκαγιά, µια διάρρηξη ή ένας βανδαλισµός που προκάλεσε αρκετή ζηµία (συµπεριλαµβανοµένης της
παρατεταµένης διακοπής ρεύµατος, αερίου ή νερού) ώστε να αναγκάσει ένα λογικό άτοµο να κρίνει την κατοικία ή τον
προορισµό του απρόσιτο ή ακατάλληλο για χρήση.

Μη χρησιµοποιηθείσες ηµέρες

ο αριθµός των ηµερών του ταξιδιού σας που αποµένουν.

Αντικείµενο αξίας

συλλεκτικά είδη, κοσµήµατα, ρολόγια, πολύτιµοι λίθοι, µαργαριτάρια, γούνες, κάµερες (συµπεριλαµβανοµένων των
βιντεοκαµερών) και συναφής εξοπλισµός, µουσικά όργανα, επαγγελµατικός εξοπλισµός ήχου, κιάλια, τηλεσκόπια, αθλητικός
εξοπλισµός, κινητές συσκευές, smartphone, υπολογιστές, ραδιόφωνα, drones, ροµπότ και άλλες ηλεκτρονικές συσκευές,
συµπεριλαµβανοµένων των εξαρτηµάτων για τα προαναφερθέντα αντικείµενα.

Εµείς/Μας/κάθε χρήση του α' προσώπου πληθυντικού αριθµού

Το XCover.com, ένα διακριτικό γνώρισµα της Cover Genius B.V.

Εσείς/Ʃας/Δικαιούχος/κάθε χρήση του β' προσώπου πληθυντικού αριθµού

ο δικαιούχος του προγράµµατος Ultra Plan ή ένας κάτοχος εισιτηρίου.

Εάν, κατά την έλευση οποιουδήποτε περιστατικού το οποίο οδηγεί σε αξίωση στο πλαίσιο του παρόντος ασφαλιστηρίου
συµβολαίου, υπάρχει άλλη ασφάλιση ή υπηρεσία, όπως αµοιβαία συµφωνία υγειονοµικής περίθαλψης, νοσοκοµειακό
πρόγραµµα, κρατικό πρόγραµµα, Πάροχος δηµόσιας συγκοινωνίας, ταξιδιωτικός πράκτορας ή οποιοσδήποτε άλλος
πάροχος µεταφοράς και/ή διαµονής, που καλύπτει την ίδια απώλεια, ζηµία, έξοδο ή ευθύνη, δεν θα πληρώσουµε τίποτε
περισσότερο από το µερίδιο που µας αναλογεί.

Έχουµε το δικαίωµα να διεκδικήσουµε από κάποιον τρίτο οποιοδήποτε ποσό καλύψαµε, αν ο τρίτος ευθύνεται για τα έξοδα.
Ενδέχεται να προβούµε σε δικαστικές ενέργειες στο όνοµά σας, µε δική µας δαπάνη, προκειµένου να το επιτύχουµε. Αυτό
ονοµάζεται υποκατάσταση.

Δεν θα καταβάλουµε συµµετοχή σε οποιονδήποτε τρίτο ασφαλιστικό φορέα, αν το κόστος καλύπτεται πλήρως ή εν µέρει
από τον εν λόγω ασφαλιστικό φορέα. Ωστόσο, αν η προστασία µας καλύπτει υψηλότερο ποσό από τον άλλο ασφαλιστικό
φορέα, θα πληρώσουµε το ποσό που δεν καλύπτεται από αυτόν.

Καλύπτεστε παγκοσµίως (πέρα από ταξίδια σε χώρες που υπόκεινται σε κυρώσεις), για ταξίδια µέχρι 90 ηµερών.

Λάβετε υπόψη ότι: Ένα ταξίδι αρχίζει (ηµεροµηνία αναχώρησης) όταν αναχωρήσετε από την κατοικία σας για να
ταξιδέψετε προς έναν προορισµό είστε:

Ʃτο εξωτερικό (παγκοσµίως - εκτός από ταξίδια σε χώρες που υπόκεινται σε κυρώσεις).
Ʃτο εσωτερικό σε απόσταση άνω των 100 χιλιοµέτρων από την κατοικία σας.
Ʃτο εσωτερικό µε διανυκτέρευση εκτός της πόλης κατοικίας σας σε έναν εµπορικό πάροχο όπως ένα ξενοδοχείο ή
πανδοχείο.

Ένα ταξίδι τελειώνει όταν επιστρέψετε στην κατοικία σας ή σε ιατρική δοµή κοντά στη κατοικία σας.

ƩΗΜΑΝΤΙΚΕƩ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕƩ

ΔΙΠΛΗ ΚΑΛΥΨΗ

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΟΡΙΑ ΚΑΙ ΟΡΙΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ



Δεν παρέχουµε οποιαδήποτε παροχή στο πλαίσιο του παρόντος ασφαλιστηρίου συµβολαίου στο µέτρο της παροχής
κάλυψης, της πληρωµής οποιασδήποτε αξίωσης ή της χορήγησης οποιασδήποτε παροχής, σε περιπτώσεις που κάτι τέτοιο
θα παραβίαζε οποιαδήποτε κύρωση, απαγόρευση ή περιορισµό που επιβάλλεται εκ του νόµου ή δυνάµει κανόνα.

Αν η χώρα κατοικίας σας ανήκει στον Ευρωπαϊκό Οικονοµικό Χώρο: Το ασφαλιστήριό σας διέπεται από το δίκαιο και τα
δικαστήρια της χώρας κατοικίας σας, εκτός αν ο νόµος προβλέπει κάτι διαφορετικό.

Αν η χώρα κατοικίας σας δεν ανήκει στον Ευρωπαϊκό Οικονοµικό Χώρο: Το ασφαλιστήριό σας διέπεται από το δίκαιο και τα
δικαστήρια της Μάλτας, εκτός αν ο νόµος προβλέπει κάτι διαφορετικό.

Η γλώσσα της σύµβασης είναι η αγγλική.

Το παρόν ασφαλιστήριο συµβόλαιο («ασφαλιστήριο συµβόλαιο») παρέχεται από την XCover.com, µια εµπορική ονοµασία της
Cover Genius Europe B.V. της οποίας η έδρα είναι στη διεύθυνση Vijzelstraat 20, 3rd floor, 1017HK, Άµστερνταµ. Η Cover Genius
Europe B.V. είναι µια εταιρεία εγγεγραµµένη στην Ολλανδία και αποτελεί εταιρεία που έχει εγκριθεί και τελεί υπό τον έλεγχο
της AFM µε αριθµό άδειας 12046177.

Το παρόν αποτελεί οµαδικό ασφαλιστήριο συµβόλαιο. Ο λήπτης της οµαδικής ασφάλισης είναι η Revolut. Ένας κάτοχος του
προγράµµατος Ultra προστίθεται αυτόµατα στο παρόν οµαδικό ασφαλιστήριο συµβόλαιο ως ασφαλισµένος. Ο δικαιούχος
του προγράµµατος Ultra Plan και κάθε άλλος δικαιούχος καλύπτονται βάσει του παρόντος οµαδικού ασφαλιστηρίου
συµβολαίου για όλη τη διάρκεια ισχύος του παρόντος συµβολαίου, µόνο εφόσον ο δικαιούχος του προγράµµατος Ultra Plan
έχει ενεργή συνδροµή στο πρόγραµµα Ultra Plan της Revolut. Ως λήπτης της οµαδικής ασφάλισης, η Revolut έχει το δικαίωµα
να αναστείλει ή να ακυρώσει την ασφαλιστική σας κάλυψη. Δεν µπορείτε να ακυρώσετε την κάλυψή σας βάσει του
παρόντος οµαδικού ασφαλιστηρίου χωρίς να ακυρώσετε τη συνδροµή σας στο πρόγραµµα Ultra Plan της Revolut.

Το παρόν ασφαλιστήριο συµβόλαιο ασφαλίζεται από την εταιρεία Cowen Insurance Company Limited (αριθµος µητρώου
εταιρειών Μάλτας C55905), Level 3, Gasan Centre; Triq il-Merghat; Zone 1, Central Business District; Birkirkara; Malta, CBD 1020. Η
εταιρεία Cowen Insurance Company Limited έχει λάβει άδεια δυνάµει του νόµου Insurance Business Act 1998 της νοµοθεσίας της
Μάλτας να ασκεί γενική επιχειρηµατική δραστηριότητα και υπόκειται στον έλεγχο της Αρχής Χρηµατοοικονοµικών
Υπηρεσιών της Μάλτας, Triq l-Imdina, Zone 1, Central Business District, Birkirkara, CBD 1010, Μάλτα.

Μπορούµε να κάνουµε αλλαγές σε αυτήν τη διατύπωση και τις παροχές της. Όταν γίνονται αλλαγές, θα δίνεται εγγράφως
στον ασφαλισµένο ειδοποίηση τουλάχιστον 30 ηµέρες νωρίτερα, εκτός εάν επιβάλλεται από νόµο ή κανονισµό να γίνουν οι
αλλαγές νωρίτερα.

Εκτός αν ο νόµος ορίζει διαφορετικά, εµείς και ο κάτοχος του ασφαλιστήριου συµβολαίου έχουµε συµφωνήσει ότι:

δεν υπάρχει η πρόθεση οποιοσδήποτε τρίτος (εκτός από τον δικαιούχο του προγράµµατος Ultra άµεσο δικαίωµα
αξίωσης) να έχει το δικαίωµα να επιβάλει τους όρους της παρούσας σύµβασης.
ο κάτοχος του οµαδικού ασφαλιστήριου συµβολαίου και εµείς µπορούµε να ακυρώσουµε ή να τροποποιήσουµε τους
όρους της παρούσας σύµβασης χωρίς τη συγκατάθεση οποιουδήποτε τρίτου (συµπεριλαµβανοµένου του δικαιούχου του
προγράµµατος Ultra) ως προς την παρούσα σύµβαση, ο οποίος µπορεί να επιδιώξει να ισχυριστεί ότι έχει δικαιώµατα
βάσει του παρόντος ασφαλιστηρίου συµβολαίου.

Δεσµευόµαστε να προστατέψουµε τις προσωπικές σας πληροφορίες και τηρούµε τις αρχές για την ασφάλεια των
δεδοµένων κατά την παροχή των υπηρεσιών µας. Όσον αφορά τον Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονισµό Προστασίας Δεδοµένων
(ΓΚΠΔ), ως υπεύθυνος επεξεργασίας δεδοµένων, συλλέγουµε και επεξεργαζόµαστε στοιχεία που σας αφορούν και
λαµβάνουµε επίσης προσωπικά στοιχεία από τη Revolut ή τον πράκτορα κρατήσεων σας, συµπεριλαµβανοµένης της
διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδροµείου σας, του ονόµατος και του αριθµού τηλεφώνου σας, των στοιχείων κινδύνου και
άλλων πληροφοριών που µας επιτρέπουν να εκδίδουµε και να τροποποιούµε ασφαλιστήρια και να διεκπεραιώνουµε

ΚΥΡΩƩΕΙƩ

ΕΦΑΡΜΟƩΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΗƩ ΔΙΚΑΙΟΔΟƩΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕƩ ΓΙΑ ΤΟ ƩΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΑƩΦΑΛΙƩΤΗΡΙΟΥ ƩΥΜΒΟΛΑΙΟΥ

ΑΛΛΑΓΕƩ ƩΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ƩΑƩ

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΡΙΤΩΝ

ΠΡΟƩΤΑƩΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ



αξιώσεις, να εντοπίζουµε, να διερευνούµε και να αποτρέπουµε δραστηριότητες που ενδεχοµένως είναι παράνοµες ή θα
µπορούσαν να οδηγήσουν στην ακύρωση του προγράµµατός σας ή στη µεταχείρισή του σαν να µην υπήρξε ποτέ και να
προστατεύουµε τα έννοµα συµφέροντά µας. Ενδέχεται κατά καιρούς να µοιραζόµαστε αυτά τα δεδοµένα µε την Revolut, µε
ασφαλιστές ή µε αναδόχους ερευνητές, οργανισµούς πρόληψης του εγκλήµατος που ενδέχεται να βρίσκονται εκτός της
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Δεν θα κοινοποιήσουµε ποτέ τα δεδοµένα σας σε εξωτερικές υπηρεσίες µάρκετινγκ. Η Πολιτική
Απορρήτου µας περιγράφει τον τρόπο µε τον οποίο επεξεργαζόµαστε τα δεδοµένα σας, τα δεδοµένα που συλλέγουµε και τις
διαδικασίες που προβαίνουµε σε περίπτωση που θελήσετε είτε να αιτηθείτε αντίγραφο των δεδοµένων σας είτε να
καταργήσετε τη συναίνεση σας προς εµάς για τη διατήρηση των δεδοµένων σας.

Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στην πολιτική απορρήτου του διαχειριστή στη διεύθυνση https://xcover.com/privacy-
policy.

Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στην πλήρη πολιτική ΓΚΠΔ εδώ.

Κάνοντας αίτηση, χρησιµοποιώντας ή ανανεώνοντας κάποιο προϊόν ή υπηρεσία µας ή παρέχοντας τα στοιχεία σας σε εµάς,
συναινείτε στη συλλογή, διατήρηση, χρήση και κοινοποίηση των εν λόγω πληροφοριών όπως ορίζεται στο παρόν
πρόγραµµα. Ενδέχεται να παρακολουθούµε και να καταγράφουµε τηλεφωνικές κλήσεις για να συµβάλλουµε στη διατήρηση
των προτύπων ποιότητας και για λόγους ασφαλείας.

Μπορείτε ανά πάσα στιγµή να επικοινωνήσετε µε τη φιλική οµάδα της XCover για καταγγελίες. Ʃυµπεριλάβετε τον αριθµό
αναφοράς σας (που τελειώνει σε «INS») για επίσηµη εξέταση της αξίωσής σας. Θα απαντήσουµε εντός 5 ηµερών. Πατήστε
το κουµπί για να µας στείλετε email.

Μόλις λάβετε την τελική απάντησή σας από την Cover Genius Europe B.V., εάν εξακολουθείτε να είστε δυσαρεστηµένοι,
µπορείτε να παραπέµψετε την υπόθεσή σας στο Klachteninstituut Financiële Dienstverlening (Kifid): Klachteninstituut Financiële
Dienstverlening (Kifid), Postbus 93257, 2509 AG Den Haag, Τηλ. 0900 – 3552248, www.kifid.nl.

Το Kifid αποτελεί ένα ανεξάρτητο όργανο που προβαίνει σε διαιτησία όσον αφορά καταγγελίες για προϊόντα γενικής
ασφάλισης και άλλες χρηµατοοικονοµικές υπηρεσίες. Θα εξετάσει την καταγγελία µόνο αφού σας παράσχουµε έγγραφη
επιβεβαίωση ότι έχει εξαντληθεί η εσωτερική µας διαδικασία που αφορά τις καταγγελίες. Θα πρέπει να υποβάλετε την
καταγγελία σας προς το KiFiD εντός ενός έτους από την υποβολή της καταγγελίας σας προς εµάς ή εντός τριών µηνών από
την λήψη της οριστικής µας απάντησης στην καταγγελία σας. Η υποβολή καταγγελίας δεν θίγει το δικαίωµά σας ως πελάτη
να προσφύγετε στο αρµόδιο δικαστήριο.

Εάν δεν είστε ικανοποιηµένοι µε το κείµενο του ασφαλιστηρίου συµβολαίου, σας καλούµε να το γνωστοποιήσετε στην
εταιρεία Cowen Insurance Company Limited, Level 3, Gasan Centre; Triq il-Merghat; Zone 1, Central Business District; Birkirkara; Malta,
CBD 1020 ή µέσω email: complaints@cowen-insurance.com. Η περίπτωσή σας θα µελετηθεί µε τη µεγαλύτερη δυνατή προσοχή:
ο ασφαλιστής θα προσπαθήσει να επιλύσει την καταγγελία σας ενός 15 εργάσιµων ηµερών.

Μόλις λάβετε την οριστική απάντηση από την Cowen Insurance Company Limited, εάν εξακολουθείτε να είστε δυσαρεστηµένοι
µε τον χειρισµό της διαφοράς σας από εµάς ή σε περίπτωση διαφωνίας ή δυσαρέσκειας µε τη σύνταξη του ασφαλιστηρίου
συµβολαίου, µπορείτε να επικοινωνήσετε µε το Γραφείο Διαιτησίας Οικονοµικών Υπηρεσιών, N/S in Regional Road, Msida MSD
1920, Μάλτα. Αριθµός τηλεφώνου: +356 2124 9245. Email: complaint.info@asf.mt (ιστότοπος: www.financialarbiter.org.mt). Το
Γραφείο Διαιτησίας Οικονοµικών Υπηρεσιών ασχολείται αποκλειστικά µε την επίλυση διαφορών µεταξύ πελατών και
χρηµατοπιστωτικών εταιρειών. Το γραφείο διαιτησίας για χρηµατοοικονοµικές υπηρεσίες είναι το αρµόδιο όργανο για αυτό
το είδος προσφυγής και µπορεί να απαιτήσει από τον ασφαλιστή να καταβάλει αποζηµίωση στον πελάτη σε περίπτωση που
η προσφυγή του πελάτη είναι επιτυχής.

Έχετε επίσης το δικαίωµα να διαβιβάσετε την καταγγελία σας σε έναν Διαµεσολαβητή/µια Ρυθµιστική αρχή στη χώρα
κατοικία σας. Μπορείτε να βρείτε µια πλήρη λίστα για κάθε χώρα του ΕΟΧ εδώ.

Για την επίλυση διασυνοριακών διαφορών, µπορείτε να υποβάλετε καταγγελία στο αρµόδιο σύστηµα του εξωτερικού
ζητώντας την ενεργοποίηση της διαδικασίας FIN-NET, την οποία µπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα
http://www.ec.europa.eu/fin-net.

Αν η καταγγελία ή η διαφορά σας σχετίζεται µε τη Revolut, επικοινωνήστε απευθείας µε τη Revolut.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑƩ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕƩ/ΔΙΑΦΟΡΕƩ
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ULTRA ΠΡΟƩΤΑƩΙΑ ΥΠΕΡΒΑƩΗƩ ΕΝΟΙΚΙΑƩΗƩ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

ΛΗΨΗ

Η κάλυψη απαλλαγής ενοικιαζοµένου οχήµατος του XCover.com παρέχεται από τονσυνεργάτη µας, τη Revolut.

Ακολουθεί ακριβής σύνοψη. Ελέγξτε το πιστοποιητικό σας και τη διατύπωση του ασφαλιστηρίου σας για πλήρεις
λεπτοµέρειες σχετικά µε την κάλυψη και τα όριά σας.

Κλαπεί ή υποστεί φθορές το ενοικιαζόµενο όχηµά σας κατά την περίοδο ενοικίασης.

Η κάλυψη περιλαµβάνει τις ακόλουθες παροχές και όρια...

Απαλλαγή ενοικιαζόµενου οχήµατος

Όριο

€2,000

Παραβιάζετε τη συµφωνία ενοικίασης οχήµατος.

Παραλάβετε το ενοικιαζόµενο όχηµά σας εντός 200 χιλιοµέτρων από τη διεύθυνση κατοικίας σας, εκτός εάν η

παραλαβή γίνει στο εξωτερικό.

Είστε 17 ετών ή λιγότερο.

Έχετε ενοικιάσει όχηµα για 31 συνεχόµενες ηµέρες και άνω.

Έχετε ενοικιάσει όχηµα µέσω µιας υπηρεσίας κοινής χρήσης οχήµατος από οµοτίµους.

Αποδεχθείτε ευθύνη, προβείτε σε καταβολή, προσφέρετε ή υποσχεθείτε να προβείτε σε οποιαδήποτε καταβολή χωρίς

την έγγραφη συγκατάθεσή µας.

Μεταβείτε στη διεύθυνση xcover.com/claim για να ξεκινήσετε την αξίωσή σας.

Για όλες τις αξιώσεις, χρειαζόµαστε, ως ελάχιστο, µια λεπτοµερή περιγραφή του συµβάντος. Ενδέχεται να ζητήσουµε
έγγραφα κατά τη διαδικασία της αξίωσης, όπως τιµολόγια και παραστατικά κρατήσεων. Αν δεν υποβάλετε τα απαραίτητα
έγγραφα, η αξίωση πιθανώς να απορριφθεί ή η κατάστασή της να αλλάξει σε «Εκκρεµής».

Το ασφαλιστήριό σας θα καταγγελθεί αυτοµάτως όταν ακυρωθεί το πρόγραµµα Revolut Ultra Plan ή αλλάξει σε άλλον τύπο
λογαριασµού. Δεν µπορεί να καταγγελθεί µε διαφορετικό τρόπο.

ΠΩƩ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ;

ƩΑƩ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΓΙΑ ΧΡΕΩƩΕΙƩ ΑΠΑΛΛΑΓΗƩ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟƩ ΓΙΑ ΕΩƩ 30 ΗΜΕΡΕƩ ΜΙƩΘΩƩΗ, ΓΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑ
ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΕΩƩ 90 ΗΜΕΡΕƩ.

ƩΥΝΟΨΗ ΤΗƩ ΚΑΛΥΨΗƩ ƩΑƩ

Η «ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟƩ» ƩΑƩ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΕΑΝ...

ΠΙΝΑΚΑƩ ΠΑΡΟΧΩΝ

ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ ΕΑΝ…

ΠΩƩ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΙ ΑΞΙΩƩΕΙƩ

ΑΚΥΡΩƩΗ ΚΑΙ ΕΠΙƩΤΡΟΦΕƩ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

ΑΠΑΝΤΑΜΕ ƩΤΙƩ ΕΡΩΤΗƩΕΙƩ ƩΑƩ...

https://www.xcover.com/el/claim?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=rental_cars_v45780aab-1ba5-4d99-ad79-2ab7fff4039f


Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά µε την κάλυψή σας, συνδεθείτε στον λογαριασµό σας XCover και επισκεφθείτε το Κέντρο
βοήθειας.

Έχουµε επιλέξει κάποιες από τις πιο δηµοφιλείς συχνές ερωτήσεις µας αλλά θα βρείτε περισσότερες στο XCover.com.

Πώς ενεργοποιώ τον λογαριασµό µου XCover;
Ποια έγγραφα χρειάζοµαι για να υποβάλω αξίωση;
Πώς µπορώ να κάνω µια αλλαγή, να ακυρώσω ή να λάβω επιστροφή χρηµάτων για την ασφάλισή µου µε την XCover;
Πού είναι τα έγγραφα της ασφάλισής µου XCover;
Πώς υποβάλω αξίωση;

Επισκεφθείτε το Κέντρο βοήθειας για µια ολοκληρωµένη λίστα µε τις πιο συχνές ερωτήσεις.

Το πιστοποητικό σας και αυτή η διατύπωση περιγράφουν την κάλυψη, τα όρια και τις εξαιρέσεις.

1. Καλύπτεστε για ενοικιάσεις οχηµάτων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας για έως και 30 ηµέρες.
2. Καλύπτονται όλοι οι οδηγοί που περιλαµβάνονται στη συµφωνία ενοικίασης.
3. Καλύπτεστε µέχρι το ποσό που καθορίζεται στο πιστοποιητικό σας.
4. Θα σας καταβάλουµε την καθορισµένη απαλλαγήή τοτέλοςαστικής ευθύνης που υποχρεούστε να καταβάλλετε βάσει

της συµφωνίας ενοικίασης οχήµατος.

Αυτή η κάλυψη έχει σχεδιαστεί για να περιλαµβάνει τις διάφορες χρεώσεις που επιβάλλουν οι εταιρείες ενοικίασης, δηλαδή
την απαλλαγή που καταβάλλεται για ζηµιές και τα σχετικά τέλη όταν νοικιάζετε ένα όχηµα για ένα συγκεκριµένο ταξίδι,
όπως περιγράφεται παρακάτω.

1. Ζηµιά στο αµάξωµα του ενοικιαζόµενου οχήµατος.
2. Κλοπή ή βανδαλισµό του ενοικιαζόµενου οχήµατος.
3. Ζηµιά στα παρµπρίζ, τους καθρέφτες και τα φώτα, συµπεριλαµβανοµένων των εξωτερικών υαλοπινάκων και φώτων.
4. Ζηµιά στους τροχούς και τα ελαστικά, συµπεριλαµβανοµένων διατρήσεων, εξαρτηµάτων, ανταλλακτικών και επισκευών.
5. Ζηµιά στο κάτω µέρος του οχήµατος.
6. Ζηµιά που προκαλείται από φυσικά καιρικά φαινόµενα.

1. Εάν είστε 17 ετών και κάτω.
2. Για ενοικίαση διάρκειας 31 συνεχόµενων ηµερών ή περισσότερο.
3. Αν βρίσκεστε σε επαγγελµατικό ταξίδι.
4. Αν παραβιάσετε έναν από τους όρους του παρόντος ασφαλιστηρίου συµβολαίου, για παράδειγµα, παραλείποντας να

αγοράσετε µία από τις επιλογές απαλλαγής από ζηµιά σύγκρουσης (CDW) της εταιρείας ενοικίασης.
5. Αν εσείς ή άλλος οδηγός που περιλαµβάνεται στη συµφωνία ενοικίασης παραβιάσει οποιονδήποτε όρο της συµφωνίας

ενοικίασης οχήµατος.
6. Αν εσείς ή κάποιος άλλος οδηγός που περιλαµβάνεται στη συµφωνία ενοικίασης παραβεί τους κανόνες οδήγησης ή τη

νοµοθεσία οποιασδήποτε περιοχής σε µια συγκεκριµένη διαδροµή.
7. Αν πραγµατοποιήσετε ψευδή ή παραπλανητική δήλωση ή προβείτε σε δόλια συµπεριφορά. Διατηρούµε το δικαίωµα να

ακυρώσουµε την ασφάλιση και να ανακτήσουµε τυχόν πληρωµές αξιώσεων που σας έχουµε καταβάλει κατόπιν
οποιασδήποτε δόλιας συµπεριφοράς.

8. Αν δεν προσκοµίσετε τα απαραίτητα έγγραφα που ζητήσαµε εύλογα κατά τη διάρκεια της διαδικασίας αξίωσης, κάτι που
σηµαίνει ότι δεν µπορούµε να επαληθεύσουµε αν η αξίωσή σας εµπίπτει στους παρόντες όρους και προϋποθέσεις.

ΔΙΑΤΥΠΩƩΗ ΑƩΦΑΛΙƩΤΗΡΙΟΥ

ƩΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑƩΦΑΛΙƩΗ ƩΑƩ

ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟƩ

Η ΚΑΛΥΨΗ ƩΑƩ

ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΧΡΕΩƩΗ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ...

ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕƩΤΕ…
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9. Αν πληρώσατε την εταιρεία ενοικίασης µε µετρητά και δεν έχετε επαρκή αποδεικτικά στοιχεία για την εν λόγω πληρωµή.
Ʃτα κατάλληλα αποδεικτικά στοιχεία θα µπορούσαν να περιλαµβάνονται ένα αποδεικτικό ανάληψης µετρητών από ΑΤΜ,
ένα αντίγραφο κίνησης τράπεζας ή αντίγραφο κίνησης πιστωτικής κάρτας.

10. Για τα έξοδα συναλλαγής που ισχύουν για την πιστωτική σας κάρτα, συµπεριλαµβανοµένων των προµηθειών λόγω
συναλλαγών στο εξωτερικό µε κάρτα και των τελών συναλλάγµατος.

11. Αν το συµβάν για το οποίο υποβάλλετε την αξίωση επήλθε πριν την αγορά αυτής της ασφαλιστικής κάλυψης.
12. Αν επιβαρυνθείτε µε έξοδα εξαιτίας της χρήσης ακατάλληλων καυσίµων στο ενοικιαζόµενο όχηµα.
13. Για µηχανική βλάβη ή συνήθη φθορά.
14. Αν δεν ειδοποιήσετε την αστυνοµία για ζηµιές, κλοπή ή άλλα γεγονότα και αυτό απαιτείται από τους όρους της

συµφωνίας ενοικίασης. Ʃας συνιστούµε να κατανοήσετε τις τοπικές απαιτήσεις για την ενηµέρωση των αρχών πριν
παραλάβετε το όχηµά σας.

15. Αν ευθύνεστε για τον τραυµατισµό επιβατών, άλλων οδηγών ή οποιουδήποτε άλλου µέρους.
16. Αν ευθύνεστε για ζηµιές στην περιουσία επιβατών, άλλων οδηγών ή οποιουδήποτε άλλου µέρους.
17. Αν οδηγήσατε το ενοικιαζόµενο όχηµα εκτός δρόµου ή σε µη ασφαλτοστρωµένο δρόµο, εκτός από τους µη

ασφαλτοστρωµένους δρόµους που πρέπει να χρησιµοποιήσετε για την πρόσβαση στον τόπο διαµονής σας.
18. Αν το ενοικιαζόµενο όχηµά σας χρησιµοποιείται για παραδόσεις ή παρόµοιους εµπορικούς σκοπούς.
19. Αν το ενοικιαζόµενο όχηµά σας απαιτεί µη τυπική άδεια οδήγησης στην περιοχή ή τις περιοχές ταξιδιού σας.
20. Αν παραδεχτείτε «υπαιτιότητα» σε σχέση µε ένα ατύχηµα ή σύγκρουση. Αυτό σηµαίνει ότι, χωρίς την προηγούµενη

γραπτή συγκατάθεσή µας, θέσατε σε κίνδυνο τη δυνατότητά µας να εισπράξουµε οποιαδήποτε ζηµία από τον άλλο
οδηγό. Αν είστε «υπαίτιος» οδηγός, θα πρέπει πάντα να ενηµερώνετε τον άλλον οδηγό ότι θα επικοινωνήσετε µε την
ασφαλιστική εταιρεία. Δεν θα πρέπει να αναλάβετε την ευθύνη για το περιστατικό υπογράφοντας ή συµφωνώντας σε
οτιδήποτε σχετικό µε το περιστατικό χωρίς πρώτα να µας ενηµερώσετε.

21. Για τα ακόλουθα ενοικιαζόµενα οχήµατα:
1. Οχήµατα που χρησιµοποιούνται για κοινή χρήση αυτοκινήτων από οµοτίµους.
2. Φορτηγά ή φορτηγάκια µετακόµισης.
3. Τροχόσπιτα, ρυµουλκούµενα ή οχήµατα αναψυχής.
4. Μοτοσικλέτες, µοτοποδήλατα, τετράτροχα, τρίκυκλα, µηχανοκίνητα έλκηθρα, συναρµολογούµενα αυτοκίνητα ή

οχήµατα παντός εδάφους.
5. Οχήµατα όταν χρησιµοποιούνται εκτός δρόµου, σε αγωνιστικές πίστες ή για αθλητικές εκδηλώσεις.
6. Οχήµατα ηλικίας άνω των 10 ετών.
7. Οχήµατα που χωρούν περισσότερα από εννέα άτοµα, συµπεριλαµβανοµένου του οδηγού.
8. Οχήµατα που δεν χρειάζεται να έχουν άδεια ή δεν είναι νόµιµα όταν χρησιµοποιούνται.
9. Οχήµατα που ενοικιάζονται για εµπορικούς ή ενοικιαζόµενους σκοπούς, συµπεριλαµβανοµένων των λιµουζινών.

10. Οχήµατα που έχουν προτεινόµενη τιµή λιανικής από τον κατασκευαστή άνω των 70.000 €.
22. Για οποιαδήποτε υποχρέωση αναλαµβάνετε βάσει οποιασδήποτε συµφωνίας (για παράδειγµα, πληρώνετε για τη

συµπληρωµατική ασφάλιση του πρακτορείου ενοικίασης αυτοκινήτων), εκτός από την απαλλαγή σε σύγκρουση
αυτοκινήτων ή τη συνολική απαλλαγή για την κύρια ασφάλιση ενοικίασης αυτοκινήτου σας.

23. Αν διαπιστωθεί ότι το επίπεδο αλκοόλ στο αίµα του οδηγού υπερβαίνει το νόµιµο όριο οδήγησης.
24. Για οποιαδήποτε απώλεια αξίας ενοικιαζόµενου αυτοκινήτου.

Το παρόν ασφαλιστήριο υπόκειται στους ακόλουθους όρους:

1. Είστε ηλικίας 18 ετών και άνω.
2. Εάν υποβάλετε µια αξίωση, συµφωνείτε να παρέχετε την τεκµηρίωση που αποδεικνύει ότι η συµφωνία ενοικίασης που

έχετε συνάψει περιλαµβάνει απαλλαγή από ζηµιά σύγκρουσης.
3. Το όνοµά σας πρέπει να αναγράφεται στη συµφωνία ενοικίασης και να υπογράφεται από εσάς.
4. Η συµφωνία ενοικίασης πρέπει να περιλαµβάνει τυχόν πρόσθετους οδηγούς.
5. Δεν πρέπει να έχετε παραβιάσει κανέναν από τους όρους της συµφωνίας ενοικίασης.
6. Η κάλυψη περιορίζεται σε ένα ενοικιαζόµενο όχηµα ανά συµφωνία ενοικίασης, εκτός αν το ενοικιαζόµενο όχηµα σας έχει

αντικατασταθεί από την εταιρεία ενοικίασης.
7. Πρέπει να επιδείξετε εύλογη επιµέλεια για την προστασία του ενοικιαζόµενου οχήµατος και την αποφυγή ατυχήµατος ή

σύγκρουσης που µπορεί να προκαλέσει ζηµιά.
8. Έχετε αγοράσει τουλάχιστον την πιο βασική κάλυψη απαλλαγής από ζηµιά σύγκρουσης που προσφέρει η εταιρεία

ενοικίασης.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ



9. Θα πρέπει να έχετε χρησιµοποιήσει το ενοικιαζόµενο όχηµα µόνο στο καθορισµένο ταξίδι.
10. Πρέπει να έχει τεθεί σε ισχύ το πρόγραµµα Revolut Ultra Plan πριν την έναρξη της συµφωνίας ενοικίασης οχήµατος.
11. Θα πρέπει να αναφέρετε την απώλεια ή τη ζηµιά στην εταιρεία ενοικίασης του αυτοκινήτου, είτε εντός 24 ωρών από την

απώλεια ή τη ζηµιά είτε όταν επιστρέψετε το ενοικιαζόµενο αυτοκίνητο (όποιο συµβεί πρώτο).
12. Θα πρέπει να ενηµερώσετε αµέσως την αστυνοµία αν το ενοικιαζόµενο αυτοκίνητο κλαπεί ή κάποιος τρίτος εµπλακεί σε

ατύχηµα.
13. Η αδειοδοτηµένη εταιρεία ενοικίασης αυτοκινήτου πρέπει να βρίσκεται στο εξωτερικό ή σε απόσταση µεγαλύτερη των

200 χιλιοµέτρων από το σπίτι σας εάν η ενοικίαση έχει γίνει στη χώρα καταγωγής σας.
14. Δεν πρέπει να προβείτε σε καµία καταβολή, να αποδεχθείτε καµία ευθύνη, να προσφέρετε ή υποσχεθείτε να προβείτε σε

οποιαδήποτε καταβολή χωρίς την έγγραφη συγκατάθεσή µας.
15. Εµείς θα αποφασίσουµε πώς θα προβούµε σε συµβιβασµό σε σχέση µε µια αξίωση ή πώς θα την αντικρούσουµε και

ενδέχεται να προβούµε σε νοµικές διαδικασίες στο όνοµα οποιουδήποτε ατόµου καλύπτεται από το ασφαλιστήριό σας,
συµπεριλαµβανοµένων και νοµικών διαδικασιών για την ανάκτηση πληρωµών σχετιζοµένων µε την αξίωση.

16. Μπορούµε ανά πάσα στιγµή να αναλάβουµε να καλύψουµε την πλήρη ευθύνη βάσει του ασφαλιστηρίου, µετά από το
οποίο δεν θα προβούµε σε καµία περαιτέρω καταβολή για καµία αιτία.

17. Οποιοσδήποτε όρος αυτής της σύµβασης δεν µπορεί να είναι εκτελεστός από κανένα τρίτο µέρος.
18. Ενδέχεται επίσης να επικοινωνήσουµε µε τρίτα µέρη ως µέρος της διαδικασίας προσαρµογής της αξίωσης.
19. Ʃε περίπτωση που υποβάλετε αξίωση, συµφωνείτε να παρέχετε την τεκµηρίωση που αποδεικνύει ότι η συµφωνία

ενοικίασης που έχετε συνάψει περιλαµβάνει απαλλαγή από ζηµιά σύγκρουσης.
20. Πρέπει να είστε κάτοικος της ΕΕ/του ΕΟΧ για να σας παρασχεθεί αυτή η κάλυψη.

Αν πληρώσατε για το ενοικιαζόµενο όχηµά σας µε πιστωτική κάρτα και αν εσείς ή η οµάδα αξιώσεών µας θεωρείτε ότι οι
χρεώσεις της εταιρείας ενοικίασης είναι αδικαιολόγητες ή άδικες, θα συζητήσουµε µαζί σας τη διαδικασία ανάκτησης των
χρεώσεων µε τον εκδότη της πιστωτικής σας κάρτας («διαδικασία αµφισβήτησης»). Πρόκειται για µια γρήγορη διαδικασία
µε µεγάλη πιθανότητα επιτυχίας. Παραδείγµατα των περιπτώσεων στις οποίες µπορούµε να επικαλεστούµε αυτή τη
διαδικασία αµφισβήτησης περιλαµβάνουν, µεταξύ άλλων, υπερβολικές εκτιµήσεις ή δαπάνες επισκευής ή οποιεσδήποτε
δαπάνες για τις οποίες δεν ευθύνεστε και χρεώσεις για ζηµιές τρίτων για τις οποίες δεν είστε υπεύθυνοι και οι οποίες µπορεί
να σχετίζονται µε το εσωτερικό του ενοικιαζόµενου οχήµατος, τη βλάβη, τη φθορά και προϋπάρχουσες ή άλλες ζηµιές.
Ενδέχεται να µην καλύψουµε τυχόν πληρωµές που πραγµατοποιείτε στην εταιρεία ενοικίασης όταν δεν υπάρχουν επαρκή
αποδεικτικά στοιχεία ότι η εταιρεία ενοικίασης έχει υποστεί τη ζηµία (δηλαδή η εταιρεία ενοικίασης υποβάλει αξίωση
εναντίον σας χωρίς τεκµηριωµένα αποδεικτικά στοιχεία ότι έχει υποστεί ζηµία και εσείς πληρώνετε αυτό το ποσό). Αν δεν
καταφέρετε να σας επιστραφούν αυτές οι χρεώσεις ή αν δεν πληρώσατε για το ενοικιαζόµενο όχηµα µε πιστωτική κάρτα,
θα διεκπεραιώσουµε την αξίωσή σας σύµφωνα µε τους όρους του παρόντος ασφαλιστηρίου.

Μεταβείτε στη διεύθυνση xcover.com/claim για να υποβάλετε την αξίωσή σας. Μόνο ο δικαιούχος του προγράµµατος Ultra Plan
έχει άµεσο δικαίωµα να υποβάλει αξίωση απευθείας σε εµάς. Άλλοι δικαιούχοι δεν έχουν άµεσο δικαίωµα να υποβάλουν
αξίωση.

Θα χρειαστείτε φωτογραφίες ή να σαρώσετε τα ακόλουθα έγγραφα:

1. Τη συµφωνία ενοικίασής σας από την εταιρεία ενοικίασης.
2. Την άδεια οδήγησής σας.
3. Τραπεζικό αντίγραφο που αποδεικνύει την πληρωµή σας για τη ζηµιά.
4. Τελικό τιµολόγιο από την εταιρεία ενοικίασης (διαθέσιµο όταν τακτοποιηθούν τα έξοδα ζηµιάς, µπορεί να διαφέρει από

το αρχικό σας τιµολόγιο).
5. Μπορεί, επίσης, να σας ζητήσουµε να παράσχετε ένα τιµολόγιο που να αποδεικνύει το κόστος επισκευής για ζηµιές.
6. Έκθεση της αστυνοµίας, αν υπάρχει.
7. Όλη η αλληλογραφία µε την εταιρεία ενοικίασης.
8. Άλλα έγγραφα όπως ζητούνται από τον υπεύθυνο αξιώσεων, συµπεριλαµβανοµένων τυχόν όρων και προϋποθέσεων

απαλλαγής από ζηµιά σύγκρουσης ή εναλλακτικής κάλυψης ή ασφάλισης που µπορεί να ισχύουν.

XΡΕΩƩΕΙƩ ΤΗƩ ΕΤΑΙΡΕΙΑƩ ΕΝΟΙΚΙΑƩΗƩ ΥΠΟ ΑΜΦΙƩΒΗΤΗƩΗ

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΞΙΩƩΗƩ

ΠΕΡΙƩΤΑΤΙΚΑ ƩΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΜΠΛΕΚΕΤΑΙ ΑΛΛΟ ΟΧΗΜΑ

https://www.xcover.com/el/claim?utm_source=xcms&utm_medium=pds&utm_campaign=rental_cars_v45780aab-1ba5-4d99-ad79-2ab7fff4039f


Ʃε περιπτώσεις όπου ένα άλλο όχηµα («τρίτος») έχει εµπλακεί σε ατύχηµα και είναι διαθέσιµα τα στοιχεία αυτού του
οχήµατος ή/και του οδηγού του, απαιτούµε να µας δοθούν αυτές οι πληροφορίες κατά τη διάρκεια της διαδικασίας αξίωσης.
Ενδέχεται, επίσης, να επιβεβαιώσουµε µε την εταιρεία ενοικίασης ότι έχει λάβει τα εν λόγω στοιχεία. Οι εταιρείες
ενοικίασης συχνά χρεώνουν ένα ποσό µέχρι την απαλλαγή και σας το επιστρέφουν αν κριθεί ότι «δεν συντρέχει
υπαιτιότητα» στο πρόσωπό σας κατόπιν έρευνας µεταξύ των ασφαλιστικών εταιρειών του κάθε οδηγού. Θα σας βοηθήσουµε
να διασφαλίσετε την ταχεία αποζηµίωσή σας.

Αν εξοφλήσουµε µια αξίωση πριν από την ολοκλήρωση οποιασδήποτε έρευνας, όπως αναφέρεται παρακάτω στην ενότητα
«Υποκατάσταση», διατηρούµε το δικαίωµα να εισπράξουµε τα επιστρεπτέα κεφάλαια για λογαριασµό σας.

Οι αξιώσεις υπολογίζονται µε βάση το νόµισµα που χρεώθηκε αρχικά από την εταιρεία ενοικίασης (αυτό είναι το «νόµισµα
της ζηµίας»). Ο υπολογισµός αξιώσεών µας δεν περιλαµβάνει προµήθειες λόγω συναλλαγών στο εξωτερικό µε κάρτα ή άλλα
τέλη ή µετατροπές συναλλάγµατος που εφαρµόζει ο εκδότης της πιστωτικής σας κάρτας. Η διαδικασία αξιώσεών µας σας
επιτρέπει να µετατρέψετε το εγκεκριµένο ποσό της αξίωσής σας από το αρχικό νόµισµα της ζηµίας στο προτιµώµενο
νόµισµα χρησιµοποιώντας µια συναλλαγµατική ισοτιµία για πελάτες λιανικής.

Αναγνωρίζετε και συµφωνείτε ότι είναι καθήκον σας να επιδείξετε εύλογη επιµέλεια ώστε να µην προβείτε σε ψευδή δήλωση
όσον αφορά το άτοµό σας κατά την αγορά της ασφάλισης ή κατά την υποβολή αξίωσης. Μπορούµε να απορρίψουµε
αξιώσεις και να προβούµε σε νοµικές ενέργειες για την επιστροφή τυχόν ποσών που έχουν καταβληθεί µε βάση
οποιαδήποτε ψευδή δήλωση. Μπορούµε να απευθυνθούµε στις τοπικές αρχές.

Οι ακόλουθες λέξεις-κλειδιά ή φράσεις έχουν την ίδια έννοια οπουδήποτε και εάν εµφανίζονται στο παρόν ασφαλιστήριο
συµβόλαιο, εκτός από όπου ορίζεται διαφορετικά παρακάτω.

Ατύχηµα ή σύγκρουση

ένα ξαφνικό, απροσδόκητο γεγονός που προκαλείται από κάτι εξωτερικό και έχει ως άµεσο αποτέλεσµα βλάβη ή ζηµία.

Δικαιούχος λογαριασµού/Δικαιούχος λογαριασµού Revolut

ο λογαριασµός πληρωµών που τηρείτε στην τράπεζα Revolut Bank UAB ή ένα υποκατάστηµα της τράπεζας Revolut Bank UAB.

Αµάξωµα

µεταλλικό πλαίσιο του ενοικιαζόµενου οχήµατός σας.

Βλάβη

µηχανικές ή ηλεκτρικές βλάβες, αστοχίες ή βλάβες στο ενοικιαζόµενο όχηµα.

Απαλλαγή από ζηµιά σύγκρουσης

Απαλλαγή από ζηµιά σύγκρουσης ή βλάβης (CDW ή LDW) ή όµοια ασφάλιση που προσφέρεται από την εταιρεία ενοικίασης
για τον περιορισµό της ευθύνης σας για ζηµίες κατά τη διάρκεια της συµφωνίας ενοικίασης.

Πιστοποιητικό

το έγγραφο που περιλαµβάνει λεπτοµέρειες σχετικά µε την κάλυψη, τις ισχύουσες παροχές, τα όρια και την αφαιρετέα
απαλλαγή, και τον αριθµό αναφοράς.

Νόµισµα της ζηµίας

το νόµισµα που χρησιµοποιήθηκε από την εταιρεία ενοικίασης για τις χρεώσεις ζηµιών που σας χρεώθηκαν.

Ζηµία

πραγµατική βλάβη στο ενοικιαζόµενο όχηµα που µειώνει την αξία, τη χρησιµότητα ή την κανονική λειτουργία του.

Αφαιρετέα απαλλαγή

το ποσό που πληρώσατε ή πρέπει να πληρώσετε στην εταιρεία ενοικίασης, σε περίπτωση τυχαίας ζηµίας ή κλοπής.

ΥΠΟΛΟΓΙƩΜΟΙ ΝΟΜΙƩΜΑΤΟƩ ΚΑΙ ΤΕΛΗ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ƩΤΟΝ ΕΚΔΟΤΗ ΤΗƩ ΠΙƩΤΩΤΙΚΗƩ ƩΑƩ
ΚΑΡΤΑƩ

ΨΕΥΔΕΙƩ ΑΞΙΩƩΕΙƩ

ΟΡΙƩΜΟΙ



Ʃπίτι

ο συνήθης τόπος κατοικίας σας.

Ασφαλισµένος

το πρόσωπο που κατονοµάζεται στο πιστοποιητικό.

Ασφαλιστική εταιρεία

Η εταιρεία µε την επωνυµία Cowen Insurance Company Limited.

Φυσικό καιρικό φαινόµενο

ένα συµβάν που προκαλείται από φυσικές δυνάµεις, όπως άνεµος, χαλάζι, πυρκαγιά, πληµµύρα, σεισµός, έκρηξη, τσουνάµι,
ηφαιστειακή έκρηξη, κατολίσθηση, χιονοστιβάδα, τυφώνας, κυκλώνας ή καταιγίδα.

«Δεν συντρέχει υπαιτιότητα»

όταν ένας από τους οδηγούς που εµπλέκονται σε ατύχηµα ή σύγκρουση δεν θεωρείται υπεύθυνος για τις ζηµιές µετά από
έρευνα µεταξύ των ασφαλιστικών εταιρειών του κάθε οδηγού.

Εκτός δρόµου

κάθε περιοχή που δεν είναι ασφαλτοστρωµένος δρόµος. Περιλαµβάνει, µεταξύ άλλων, µονοπάτια, ποτάµια, παλιρροιακές
διαβάσεις, άµµο, πληµµυρικά ύδατα, αδιαµόρφωτους δρόµους, µονοπάτια για την πρόσβαση της πυροσβεστικής, ποτάµια,
φράγµατα, ρέµατα, βράχους, παραλίες, κοίτες ρεµάτων, χωράφια και µάντρες.

Εταιρεία ενοικίασης

µια εµπορική εκµετάλλευση που δραστηριοποιείται επιχειρηµατικά στην ενοικίαση οχηµάτων και η οποία είναι πλήρως
αδειοδοτηµένη, όπου ισχύει, από τη ρυθµιστική αρχή της εκάστοτε χώρας, πολιτείας ή την τοπική αρχή, όπως ιστοτόπους
µε οχήµατα «κοινής χρήσης» ή «χρήσης από οµότιµους», δανεικά οχήµατα από εξουσιοδοτηµένο µηχανικό ή οχήµατα
αντικατάστασης µετά από ατύχηµα.

Revolut

Η Revolut Bank UAB.

Κάτοχος εισιτηρίου/άλλοι δικαιούχοι

ο/η σύζυγος ή ο συµβίος/συµβία και τα τέκνα του δικαιούχου προγράµµατος Ultra Plan (συµπεριλαµβανοµένων των τέκνων
του/της συζύγου, των ανάδοχων τέκνων, των θετών τέκνων ή των τέκνων σε διαδικασία υιοθεσίας) µέχρι ανώτατη ηλικία 17
ετών (κατά τον χρόνο του ταξιδιού) που ταξιδεύουν µε τον δικαιούχο του προγράµµατος Ultra Plan.

Ταξίδι

το χρονικό διάστηµα έως και 90 ηµερών κατά το οποίο βρίσκεστε µακριά από την κατοικία σας σε προσωπικό ταξίδι για το
οποίο έχετε κάνει κράτηση εκ των προτέρων. Το ταξίδι πρέπει να έχει προγραµµατιστεί να αρχίσει και να τελειώσει στην
κύρια κατοικία σας. Ένα ταξίδι αρχίζει (ηµεροµηνία αναχώρησης) όταν αναχωρήσετε από την κατοικία σας για να ταξιδέψετε
προς έναν προορισµό µε τα εξής χαρακτηριστικά:

Παγκοσµίως (εκτός από ταξίδια σε χώρες για τις οποίες ισχύουν κυρώσεις).
Περισσότερα από 200 χιλιόµετρα από την κατοικία σας.
Περιλαµβάνει διανυκτέρευση εκτός της πόλης κατοικίας σας σε έναν εµπορικό πάροχο όπως ένα ξενοδοχείο ή πανδοχείο.

Ένα ταξίδι τελειώνει όταν επιστρέψετε στον κύριο τόπο κατοικίας σας.

Δεν καλύπτεστε αν το ταξίδι σας περιλαµβάνει:

την πρόθεσή σας να λάβετε υγειονοµική ή ιατρική περίθαλψη οποιασδήποτε µορφής,
µετακόµιση ή µετεγκατάσταση σε νέα κατοικία ή δευτερεύουσα κατοικία,
µετακίνηση προς και από την εργασία, επαγγελµατική κατάρτιση, επαγγελµατικές συναντήσεις ή πρακτική άσκηση.

Πρόγραµµα Ultra

το συνδροµητικό πρόγραµµα Ultra που προσφέρει η τράπεζα Revolut Bank UAB ή υποκατάστηµα της Revolut Bank UAB σε
δικαιούχους λογαριασµών Revolut.



Δικαιούχος προγράµµατος Ultra

οποιοδήποτε φυσικό πρόσωπο είναι δικαιούχος λογαριασµού Revolut και προγράµµατος Ultra Plan σε ισχύ.

Βανδαλισµός

σηµαίνει ένα ενοικιαζόµενο όχηµα που έχει υποστεί ζηµιά εκ προθέσεως από εσάς ή από κάποιον γνωστό ή άγνωστο σε
εσάς.

Εµείς/Μας/κάθε χρήση του α' προσώπου πληθυντικού αριθµού

Το XCover.com, ένα διακριτικό γνώρισµα της Cover Genius B.V.

Εσείς/Ʃας/κάθε χρήση του β' προσώπου πληθυντικού αριθµού

ο δικαιούχος του προγράµµατος Ultra Plan ή ένας κάτοχος εισιτηρίου.

Αν καλύπτεστε από άλλη ασφάλιση για τις ίδιες παροχές µε αυτές που αναφέρονται στο παρόν, συµπεριλαµβανοµένης,
ενδεικτικά, της δωρεάν ταξιδιωτικής κάλυψης µέσω πιστωτικής κάρτας ή της προσωπικής ασφάλισης αυτοκινήτου ή της
απαλλαγής από ζηµιά σύγκρουσης, ενδέχεται να σας ζητήσουµε να παράσχετε λεπτοµέρειες για την εν λόγω ασφάλιση,
συµπεριλαµβανοµένου του ονόµατος του εκδότη της ασφάλισης, κατά την υποβολή της αξίωσής σας.

Ένα ταξίδι αρχίζει (ηµεροµηνία αναχώρησης) όταν αναχωρήσετε από την κατοικία σας για να ταξιδέψετε προς έναν
προορισµό µε τα εξής χαρακτηριστικά:

Παγκοσµίως (εκτός από ταξίδια σε χώρες για τις οποίες ισχύουν κυρώσεις).
Περισσότερα από 200 χιλιόµετρα από την κατοικία σας.
Περιλαµβάνει διανυκτέρευση εκτός της πόλης κατοικίας σας σε έναν εµπορικό πάροχο όπως ένα ξενοδοχείο ή
πανδοχείο.

Πρέπει να έχετε προγραµµατίσει το ταξίδι σας να αρχίζει από και να καταλήγει στην κατοικία σας.

Οι παροχές καλύπτονται µόνο εάν το ταξίδι ξεκινά και τελειώνει εντός της περιόδου των 90 ηµερών. Εάν το ταξίδι σας
διαρκέσει πλέον των 90 ηµερών, δεν σας παρέχεται κάλυψη. Εάν η περίοδος ενοικίασης του οχήµατός σας υπερβεί τις 31
ηµέρες, δεν σας παρέχεται κάλυψη.

Δεν παρέχουµε οποιαδήποτε παροχή στο πλαίσιο του παρόντος ασφαλιστηρίου συµβολαίου στο µέτρο της παροχής
κάλυψης, της πληρωµής οποιασδήποτε αξίωσης ή της χορήγησης οποιασδήποτε παροχής, σε περιπτώσεις που κάτι τέτοιο
θα παραβίαζε οποιαδήποτε κύρωση, απαγόρευση ή περιορισµό που επιβάλλεται από νόµο ή κανονισµό.

Αποδέχεστε ότι, αν πληρώσουµε την αξίωσή σας, εκτός από οποιαδήποτε ισότιµα δικαιώµατα υποκατάστασης που τυχόν
έχουµε µε βάση το κοινό δίκαιο:

1. Αναλαµβάνουµε όλα τα δικαιώµατά σας για είσπραξη ζηµιών και εσείς µας επιτρέπετε να προσφύγουµε δικαστικά ή
άλλως πώς στο όνοµά σας για την άσκηση αυτών των δικαιωµάτων. Αποδέχεστε ότι µπορούµε κατά την κρίση µας να
προσφύγουµε δικαστικά στο όνοµά σας για την άκσηση αυτών των δικαιωµάτων και επίσης να ζητήσουµε οποιαδήποτε
πληρωµή µέσω αυτής της άσκησης να καταβληθεί απευθείας στον τραπεζικό λογαριασµό της επιλογής µας και
αποδέχεστε τους όρους για τον διακανονισµό της αξίωσης χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση προς εσάς ή έγκριση από εσάς.

2. Αν δικαιούστε µελλοντική αποζηµίωση από την εταιρεία ενοικίασης ή άλλον τρίτο (για παράδειγµα από τον «υπαίτιο»
οδηγό), συµφωνείτε ότι δικαιούµαστε να εισπράξουµε εµείς αυτά τα ποσά.

3. Θα µας παράσχετε κάθε εύλογη βοήθεια για την είσπραξη τέτοιων ποσών ή/και τον διακανονισµό αξιώσεων
(συµπεριλαµβανοµένης της παροχής εγγράφων και ένορκων καταθέσεων ή µαρτυρικών καταθέσεων ή υπογραφής
συµφωνίας συµβιβασµού).

ƩΗΜΑΝΤΙΚΕƩ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕƩ

ΚΑΛΥΨΗ ΜΕ ΑΛΛΟΥƩ ΤΡΟΠΟΥƩ

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΟΡΙΑ ΚΑΙ ΟΡΙΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ

ΚΥΡΩƩΕΙƩ

ΥΠΟΚΑΤΑƩΤΑƩΗ



Εξακολουθείτε να έχετε το δικαίωµα να ζητήσετε αποζηµίωση για βλάβη ή ζηµία που δεν καλύπτεται από την παρούσα
ασφάλιση, εφόσον έχετε νόµιµο δικαίωµα αποζηµίωσης ή επιστροφής χρηµάτων έναντι κάποιου που προκάλεσε την εν
λόγω βλάβη ή ζηµία.

Αν η χώρα κατοικίας σας ανήκει στον Ευρωπαϊκό Οικονοµικό Χώρο: Το ασφαλιστήριό σας διέπεται από το δίκαιο και τα
δικαστήρια της χώρας κατοικίας σας, εκτός αν ο νόµος προβλέπει κάτι διαφορετικό.

Αν η χώρα κατοικίας σας δεν ανήκει στον Ευρωπαϊκό Οικονοµικό Χώρο: Το ασφαλιστήριό σας διέπεται από το δίκαιο και τα
δικαστήρια της Μάλτας, εκτός αν ο νόµος προβλέπει κάτι διαφορετικό.

Η γλώσσα της σύµβασης είναι η αγγλική.

Το παρόν ασφαλιστήριο συµβόλαιο («ασφαλιστήριο») παρέχεται από το XCover.com, µια εµπορική ονοµασία της Cover Genius
Europe B.V. της οποίας η έδρα είναι στη διεύθυνση Vijzelstraat 20, 3rd floor, 1017HK, Άµστερνταµ, Ολλανδία. Η Cover Genius
Europe B.V είναι µια εταιρεία εγγεγραµµένη στην Ολλανδία και αποτελεί εταιρεία που έχει εγκριθεί από την Ολλανδική Αρχή
Χρηµατοπιστωτικών Αγορών (AFM) µε αριθµό άδειας 12046177 και υπόκειται στις ρυθµίσεις της.

Το παρόν αποτελεί οµαδικό ασφαλιστήριο συµβόλαιο. Ο λήπτης της οµαδικής ασφάλισης είναι η Revolut. Ένας δικαιούχος
του προγράµµατος Ultra Plan προστίθεται αυτόµατα στο παρόν οµαδικό ασφαλιστήριο συµβόλαιο ως ασφαλισµένος. Ο
δικαιούχος του προγράµµατος Ultra Plan και κάθε άλλος δικαιούχος καλύπτονται βάσει του παρόντος οµαδικού
ασφαλιστηρίου συµβολαίου για όλη τη διάρκεια ισχύος του παρόντος συµβολαίου, µόνο εφόσον ο δικαιούχος του
προγράµµατος Ultra Plan έχει ενεργή συνδροµή στο πρόγραµµα Ultra Plan της Revolut. Ως λήπτης της οµαδικής ασφάλισης, η
Revolut έχει το δικαίωµα να αναστείλει ή να ακυρώσει την ασφαλιστική σας κάλυψη. Δεν µπορείτε να ακυρώσετε την κάλυψή
σας βάσει του παρόντος οµαδικού ασφαλιστηρίου χωρίς να ακυρώσετε τη συνδροµή σας στο πρόγραµµα Ultra Plan της
Revolut.

Το παρόν ασφαλιστήριο συµβόλαιο ασφαλίζεται από την εταιρεία Cowen Insurance Company Limited (αριθµος µητρώου
εταιρειών Μάλτας C55905), Level 3, Gasan Centre; Triq il-Merghat; Zone 1, Central Business District; Birkirkara; Malta, CBD 1020. Η
εταιρεία Cowen Insurance Company Limited έχει λάβει άδεια δυνάµει του νόµου Insurance Business Act 1998 της νοµοθεσίας της
Μάλτας να ασκεί γενική επιχειρηµατική δραστηριότητα και υπόκειται στον έλεγχο της Αρχής Χρηµατοοικονοµικών
Υπηρεσιών της Μάλτας, Triq l-Imdina, Zone 1, Central Business District, Birkirkara, CBD 1010, Μάλτα.

Μπορούµε να κάνουµε αλλαγές σε αυτήν τη διατύπωση και τις παροχές της. Όταν γίνονται αλλαγές, θα δίνεται εγγράφως
στον ασφαλισµένο ειδοποίηση τουλάχιστον 30 ηµέρες νωρίτερα, εκτός εάν επιβάλλεται από νόµο ή κανονισµό να γίνουν οι
αλλαγές νωρίτερα (σε αυτήν την περίπτωση θα δίνεται στον ασφαλισµένο εύλογο, αναλογικό χρονικό διάστηµα
ειδοποίησης).

Εξαιρουµένων των περιπτώσεων όπου κάτι διαφορετικό προβλέπεται από τον νόµο, έχει συµφωνηθεί ανάµεσα στον λήπτη
της ασφάλισης και εµάς ότι:

δεν υπάρχει η πρόθεση να παρέχεται σε οποιοδήποτε τρίτο µέρος (εκτός από το άµεσο δικαίωµα αξίωσης του
δικαιούχου προγράµµατος Ultra Plan) το δικαίωµα επιβολής των όρων του παρόντος συµβολαίου
Ο λήπτης της οµαδικής ασφάλισης και εµείς µπορούµε να ακυρώσουµε ή να τροποποιήσουµε τους όρους της παρούσας
σύµβασης χωρίς τη συγκατάθεση οποιουδήποτε τρίτου (συµπεριλαµβανοµένου του δικαιούχου του προγράµµατος Ultra
Plan) ως προς την παρούσα σύµβαση, ο οποίος µπορεί να επιδιώξει να ισχυριστεί ότι έχει δικαιώµατα βάσει του
παρόντος ασφαλιστηρίου.

Δεσµευόµαστε να προστατέψουµε τις προσωπικές σας πληροφορίες και τηρούµε τις αρχές για την ασφάλεια των
δεδοµένων κατά τη διαµόρφωση των υπηρεσιών µας. Ʃύµφωνα µε τον Γενικό Κανονισµό Προστασίας Δεδοµένων (ΓΚΠΔ),
ως υπεύθυνος επεξεργασίας δεδοµένων, συλλέγουµε και επεξεργαζόµαστε πληροφορίες σχετικά µε εσάς και λαµβάνουµε
επίσης προσωπικές πληροφορίες από τον πράκτορα κρατήσεών σας, συµπεριλαµβανοµένης της διεύθυνσης email, του

ΕΦΑΡΜΟƩΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΗƩ ΔΙΚΑΙΟΔΟƩΙΑ

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕƩ ΑƩΦΑΛΙƩΤΗΡΙΟΥ

ΑΛΛΑΓΕƩ ƩΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ƩΑƩ

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΡΙΤΩΝ

ΠΡΟƩΤΑƩΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ



ονόµατος και του αριθµού τηλεφώνου σας, των λεπτοµερειών κινδύνου και άλλων πληροφοριών που µας επιτρέπουν να
εκδίδουµε και να τροποποιούµε ασφαλιστήρια και να επεξεργαζόµαστε αιτήµατα επιστροφής χρηµάτων, να εντοπίζουµε, να
διερευνούµε και να αποτρέπουµε δραστηριότητες που ενδέχεται να είναι παράνοµες ή θα µπορούσαν να οδηγήσουν στην
ακύρωση του προγράµµατός σας ή στην αντιµετώπισή του ως µη υφιστάµενο, καθώς και να προστατεύουµε τα έννοµα
συµφέροντά µας. Ενδέχεται κατά καιρούς να κοινοποιούµε τα εν λόγω δεδοµένα σε ασφαλιστικές εταιρείες ή εξωτερικούς
ερευνητές και οργανισµούς πρόληψης της εγκληµατικότητας, οι οποίοι ενδέχεται να βρίσκονται εκτός της Ευρωπαϊκής
Ένωσης. Δεν θα κοινοποιήσουµε ποτέ τα δεδοµένα σας σε εξωτερικές υπηρεσίες µάρκετινγκ. Η Πολιτική Απορρήτου µας
περιγράφει τον τρόπο µε τον οποίο επεξεργαζόµαστε τα δεδοµένα σας, τα δεδοµένα που συλλέγουµε και τις διαδικασίες
στις οποίες προβαίνουµε σε περίπτωση που θελήσετε είτε να ζητήσετε αντίγραφο των δεδοµένων σας είτε να καταργήσετε
τη συναίνεσή σας προς εµάς για τη διατήρηση των δεδοµένων σας.

Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στην πολιτική απορρήτου του διαχειριστή στη διεύθυνση https://www.xcover.com/privacy-
policy.

Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση σε ολόκληρη την πολιτική ΓΚΠΔ εδώ.

Κάνοντας αίτηση για, χρησιµοποιώντας ή ανανεώνοντας κάποιο προϊόν ή υπηρεσία µας ή παρέχοντας τα στοιχεία σας σε
εµάς, συναινείτε στη συλλογή, διατήρηση, χρήση και αποκάλυψη των εν λόγω στοιχείων όπως ορίζεται στο παρόν
πρόγραµµα. Ενδέχεται να παρακολουθούµε και να καταγράφουµε τηλεφωνικές κλήσεις για να συµβάλλουµε στη διατήρηση
των προτύπων ποιότητας και για λόγους ασφαλείας.

Μπορείτε ανά πάσα στιγµή να επικοινωνήσετε µε τη φιλική οµάδα της XCover για καταγγελίες. Ʃυµπεριλάβετε τον αριθµό
αναφοράς σας (που τελειώνει σε «INS») για τον επίσηµο έλεγχο της αξίωσής σας. Θα απαντήσουµε εντός 5 ηµερών.
Πατήστε το κουµπί για να µας στείλετε email.

Μόλις λάβετε την τελική απάντησή σας από την Cover Genius Europe B.V., εάν εξακολουθείτε να είστε δυσαρεστηµένοι,
µπορείτε να παραπέµψετε την υπόθεσή σας στο Klachteninstituut Financiële Dienstverlening (Kifid): Klachteninstituut Financiële
Dienstverlening (Kifid), Postbus 93257, 2509 AG Den Haag, Τηλ. 0900 – 3552248, www.kifid.nl.

Το Kifid αποτελεί ένα ανεξάρτητο όργανο που προβαίνει σε διαιτησία όσον αφορά καταγγελίες για προϊόντα γενικής
ασφάλισης και άλλες χρηµατοοικονοµικές υπηρεσίες. Θα εξετάσει την καταγγελία µόνο αφού σας παράσχουµε έγγραφη
επιβεβαίωση ότι έχει εξαντληθεί η εσωτερική µας διαδικασία που αφορά τις καταγγελίες. Θα πρέπει να υποβάλετε την
καταγγελία σας προς το KiFiD εντός ενός έτους από την υποβολή της καταγγελίας σας προς εµάς ή εντός τριών µηνών από
την λήψη της οριστικής µας απάντησης στην καταγγελία σας. Η υποβολή καταγγελίας δεν θίγει το δικαίωµά σας ως
καταναλωτή να προσφύγετε στο αρµόδιο δικαστήριο.

Εάν δεν είστε ικανοποιηµένοι µε τη διατύπωση του ασφαλιστηρίου συµβολαίου, σας καλούµε να το γνωστοποιήσετε στην
εταιρεία Cowen Insurance Company Limited, Level 3, Gasan Centre; Triq il-Merghat; Zone 1, Central Business District; Birkirkara; Malta,
CBD 1020 or by email: complaints@cowen-insurance.com. Η περίπτωσή σας θα µελετηθεί µε τη µεγαλύτερη δυνατή προσοχή: ο
ασφαλιστής θα προσπαθήσει να επιλύσει το παράπονό σας ενός 15 εργάσιµων ηµερών.

Μόλις έχετε λάβει την οριστική απάντηση από την Cowen Insurance Company Limited, εάν εξακολουθείτε να είστε
δυσαρεστηµένοι µε τον χειρισµό της διαφοράς σας από εµάς ή σε περίπτωση διαφωνίας ή δυσαρέσκειας µε τη σύνταξη του
ασφαλιστηρίου συµβολαίου, µπορείτε να απευθυνθείτε στο γραφείο διαιτησίας για χρηµατοοικονοµικές υπηρεσίες: Office of
the Arbiter for Financial Services, N/S in Regional Road, Msida MSD 1920, Μάλτα. Αριθµός τηλεφώνου: +356 2124 9245. Email:
complaint.info@asf.mt (website:www.financialarbiter.org.mt). Το γραφείο διαιτησίας για χρηµατοοικονοµικές υπηρεσίες ασχολείται
αποκλειστικά µε την επίλυση διαφορών µεταξύ πελατών και χρηµατοπιστωτικών εταιρειών. Το γραφείο διαιτησίας για
χρηµατοοικονοµικές υπηρεσίες είναι το αρµόδιο όργανο για αυτό το είδος προσφυγής και µπορεί να απαιτήσει από τον
ασφαλιστή να καταβάλει αποζηµίωση στον πελάτη σε περίπτωση που η προσφυγή του πελάτη είναι επιτυχής.

Έχετε επίσης το δικαίωµα να διαβιβάσετε την καταγγελία σας σε έναν Διαµεσολαβητή/µια Ρυθµιστική αρχή στη χώρα
κατοικία σας. Μπορείτε να βρείτε εδώµια ολοκληρωµένη λίστα για κάθε χώρα του ΕΟΧ.

Για την επίλυση διασυνοριακών διαφορών, µπορείτε να υποβάλετε καταγγελία στο αρµόδιο σύστηµα του εξωτερικού
ζητώντας την ενεργοποίηση της διαδικασίας FIN-NET, την οποία µπορείτε να βρείτε στον ιστότοπο www.ec.europa.eu/fin-net.
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